P
>
6_|t=2mm
8_|t=3mm t=3mm
d=8,4 mm
t=4mm

t=4mm
(N

00109315

21454

Profile nosne | MGE 13.1 2-81

Zaslepka
Zaslepka z otworem

6

O

8

Nl B N,

» Stuzy do zapobiegania urazom na nieostonietych
korncowkach profili

» Atrakcyjny design

» Zaslepka z otworem do zastosowania z nogami
przegubowymi i rolkami

» Materiat zaslepek: PA lub PP

Dane dotyczace zamodwienia zaslepek znajduja sie przy
profilach

Pierscien oporowy

» Do zaslepek ostaniajgcych z otworem

» Do gwintu M12

» Do ochrony zaslepek ostaniajgcych w trakcie dociggania
wyposazenia

¥ Nr

Pierscien oporowy

100 3842536 321

00111457

Materiat: Stal szlachetna

Zaslepka z cynkowego odlewu cisnieniowego

» Odporna na uderzenia

» Odporna na agresywne media

» Zamocowanie wkretem z tbem stozkowym ptaskim;
obrébka profilu nie jest konieczna

Zaslepka LixL2 Nr FS
30x30-ZN 30x30 3842518204 FsS1
40x40-ZN 40x40 3842541807 FS2
45x45-ZN 45x45 3842518205 FS2
Materiat: Cynkowy odlew ci$nieniowy
FS1 FS2
N+ DIN 7991
DIN 7991
M4x16 M Mé6x16

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-4 MGE 13.1 | Elementy t3czace

Nakretka mtoteczkowa

&) [ [ [

EsD

» Element standardowy do bezpiecznego i przewodzacego
tadunku elektrostatycznego potaczenia

» Ogranicznik do prawidtowego ustawienia pozycji
w rowku profilu

» Nakretka mtoteczkowa ze stali szlachetnej np. do
aplikacji w obszarze zewnetrznym lub sterylnych
pomieszczeniach

» Obroébka profilu: nie jest konieczna

yi— Dane techniczne (str. 19-5)

Akcesoria:
Ostonka izolacyjna (str. 3-5)

20978

Rowek tFm Nakretka mtoteczkowa, Rowek M ESD % Nr
rowek 6 mm
— i i Stal; ocynkowana 6 M4 & 100 3842523135
Nl 2 ] Stal szlachetna 6 M4 @ 100 3842536 599
6 1700 N
[¢))
ek
M4
11,5
00109374
o Rowek tFmax Nakretka mtoteczkowa, Rowek M ESD % Nr
© @ rowek 8 mm
! Stal; ocynkowana 8 M4 @& 100 3842501751
Cﬁg 8 (M6) 4000 N M5 (& 100 3842 501 752
- M6 @& 100 3 842501 753
) °°i Stal szlachetna 8 M4 @& 100 3842536 600
M| M5 (& 100 3842 536 601
16,5 M6 (& 100 3842 536 602
00109375
& Rowek tme Nakretka mioteczkowa, Rowek M ESD % Nr
rowek 10 mm
c I Ti i i Stal; ocynkowana 10 M4 @& 100 3842530281
~ 5
j w % M5 & 100 3842 530 283
10 (M8) 6000 ... 18000 NV
m e . M6 (& 100 3842530 285
N W zaleznosci od profilu
S =K (str. 19-5) M8 @ 100 3842530 287
" Stal szlachetna 10 M4 (& 100 3842 536 606
M5 & 100 3842 536 605
19,4
M6 (& 100 3 842 536 604
et M8 @ 100 3842 536 603

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



Elementy taczace | MGE 13.1 3-5

» Ostonka izolacyjna do roztgczania czesci, ktore sg
bezposrednio izolowane, do uzycia z nakretkami
mtoteczkowymi dla rowka 8 mm w rowku 10 mm

19613

Ostonka izolacyjna do nakretki Rowek i3 Nr
LR EELTR mtoteczkowej, rowek 8 mm
10 10 3842524012
Materiat: Poliamid o duzej wytrzymatosci; czarny

10,8

IF=—
2 =
/4

®]

19,6

10

00109384

Sruba wiericowa

EsD

» Sruba wiericowa z tbem wielofunkcyjnym, aby byto
mozliwe przykrecenie kluczem oczkowym/szczekowym
(RK 13) lub $rubokretem Torx (T40)

» Mozliwe jest przykrecenie maszynowe

» Zaleca sie do mocowania katownikéw

» Szybki i tatwy montaz

» Duze przenoszenie sity poprzez szeroki kotnierz

» Dostosowany do ESD

» Z Polyfleck do bezpiecznego zabierania nakretki
mtoteczkowej

Narzedzie:

Klucz katowy (str. 14-6)

20780

Akcesoria:
@ Nakretka mtoteczkowa (str. 3-4)
‘—g' 26,75 Sruba wieficowa M L(mm)ESD i Nr

g Z\ M8x18-SW13-T401) M8 18 (&) 100 3842541 246

§ E ,f,u @ i M8x20-SW13-T402) M8 20 & 100 3842541409
% 1) Do katownika 40/40 i 60/60
L / 2) Do wszystkich innych katownikow dla rowka 10 mm
SW13 T40 Materiat: Stal; ocynkowana

20781

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-6

MGE 13.1 | Elementy taczace

00109373

Nakrgtka kotnierzowa
Sruba z tbem mtoteczkowym

() [ [

Esp

» Bezpieczne potaczenie odprowadzajgce tad. elektrostat.

» Wyciecie na koncu sruby stuzy do rozpoznawania
potozenia do identyfikacji prawidtowej pozycji

» Obrobka profilu: nie jest konieczna

Dane techniczne (str. 19-5)

Nakretka wierficowa Rowek M ESD & Nr

8 M6 (&) 100 3842523 925

10 M8 (& 100 3842 345081
214 SW10 221 Swi13 .
Materiat: Stal; ocynkowana
T 1 =
00109377 00109379
M Rowek 1 Sruba mto- Rowek MxL b (mm) | (mm) ESD £ Nr
] < Fmax teczkowa
] 8 M6x16 10 14 @ 100 3842523 920
a 8 4000 N M6x20 14 18 @& 100 3842523921
- - 10 6000 ... 18000 NV M6x25 18 23 @& 100 3842523922
D W zaleznosci od profilu 10 M8x20 14 14 @& 100 3842528 715
tr. 19-5
o (str. 19-5) M8x25 19 19 @ 100 3842528 718
] M8x30 24 24 % 100 3842528 721
00109380 M8x40 22 34 (& 100 3842528 724
M8x50 22 44 (& 100 3 842 528 727

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

Materiat: Stal; ocynkowana



Elementy taczace | MGE 13.1 3-7

Wpust rowkowy, profil wpustu rowkowego

(22 [ [e5] [e=

» Wpust rowkowy do bezpiecznego mocowania duzych sit
» Profil wpustu rowkowego do indywidualnego montazu
elementéw mocujacych

19615

» Obrdbka profilu: nie jest konieczna

» Sprezyna stuzy jako pomoc montazowa i nastawcza do
wpustu rowkowego i wpustu rowkowego wkrecanego
(str. 3-8)

Dane techniczne (str. 19-5)

o tFma* :":\‘:v‘:(itwy Roweldgeg (mml; (mrrl:; (mm)I e & R
57 @ Stal; 6 M4 40 10 12 @ 100 3842542692
Ej 6 (M5) 3000 N ocynkowana M5 40 1,0 12 & 100 3842542693
8 (M8) 6 000 N 8 M4 60 20 16 100 3842514928
& = E 10 (M8) 8000 ... 24 000 NV M5 6,0 20 16 100 3842514 929
I 1) W zaleznosci od profilu M6 6,0 2,0 16 100 3842514930
(str. 19-5) M8 60 20 16 100 3842514931
00110897 10 M5 105 50 20 100 3842528 741
M6 10,5 5,0 20 100 3842528 738
M8 10,5 50 20 100 3842528 735
Stal; 6 M4 40 1,0 20 (& 100 3842523140
nierdzewna M5 40 1,0 20 @& 100 3842523142
8 M4 60 20 16 @& 100 3842547817
M5 6,0 20 16 @ 100 3842547816
M6 6,0 2,0 16 (& 100 3842547 815
M8 6,0 20 16 & 100 3842547814
10 M5 10,5 5,0 20 & 100 3842547813
M6 10,5 50 20 @ 100 3842547 812
M8 10,5 50 20 (&) 100 3842547 811
Akcesoria: Feder (S. 3-9)
:‘:fll“:vv:;:tu Rowek h (mm) h, (mm) I (mm) Nr
stal; 6 4,0 1,0 1000 3 842 542 694
ocynkowana 8 6,0 2,0 1000 3 842 510 078
10 10,5 5,0 1000 3 842 528 744
Stal; nierdzewna 6 4,0 1,0 1000 3 842 523 438
Akcesoria: Feder (S. 3-9)
0011089

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-8 MGE 13.1 | Elementy t3czace

@%@g@% |

o

-
19614

Wpust rowkowy obracany
Profil wpustu rowkowego, obracany
Sprezyna

() <] [ [e=

Esp

» Obracany profil wpustu rowkowego do montazu
elementéw mocujacych we wtasnym zakresie

» Wpust rowkowy obracany do bezposredniego wtozenia
w miejsce montazu; wyjatkowo tatwy w montazu

» Wpust rowkowy obracany ze sprezyna do
bezposredniego wtozenia w miejscu montazu i ustalenia
pozycji poprzez przymocowane punktowo sprezyny

» Wpust rowkowy obracany, z wkretem bez tba do
zabezpieczenia przed przesuwem

» Obrobka profilu: nie jest konieczna

Dane techniczne (str. 19-5)

Rowek

L
[ ]

8 (M8)

2200 N

10 (M8)

8000 ... 18 000 N1

(str. 19-5)

00110901

00110900

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

1) W zaleznosci od profilu

Profil wpustu Rowek h (mm) h,(mm) I (mm) Nr
rowkowego,

obracany
Stal; 8 4,8 1,0 1000 3842 529 327
ocynkowana 10 5,3 1,5 1000 3842529 325
Wpust rowko- Rowek M h h 1 ESD & Nr
wy obracany (mm) (mm) (mm)
Stal; 8 M5 48 1,0 16 @& 100 3842529319
ocynkowana M6 48 10 16 100 3842 529 320
M8 4,8 10 16 @ 100 3842529321
10 M6 53 1,5 20 100 3 842 529 323
M8 53 15 20 100 3842529 324
Stal; 6 M3 30 09 12 @ 100 3842547 826
nierdzewna M4 30 09 12 100 3 842 536 669
M5 3,0 09 12 @ 100 3842547 825
8 M6 48 1,0 16 100 3842530 321
10 M8 53 15 20 100 3 842 530 316

Akcesoria: Sprezyna (str. 3-9)



Elementy taczace | MGE 13.1 3-9

» Sprezyna stuzy jako pomoc montazowa i nastawcza do
wpustu rowkowego i wpustu rowkowego wkrecanego

Sprezyna Rowek Wﬂ;ﬁ Nr
Stal sprezynowa nierdzewna 6 100 3842523 145
8 100 3842516 685

10 100 3842516 669

19864

Rowek Wpust rowko- Rowek M h h 1ESD i Nr
= - tFmax wy obracany (mm) (mm) (mm)
! ‘ @ ze sprezyna
; ] 8 (M8) 2200 N Stal; 8 M4 48 10 16 (& 100 3842529 294
10 (M8) 8000 ...18000 Nv| ~ ocynkowana M5 4,8 1,0 16 (& 100 3842529295
é = 1) W zaleznosci od profilu M6 4,8 1,0 16 (& 100 3842529 296
I (str. 19-5) M8 48 10 16 G 100 3842529 297
10 M4 53 15 20 @& 100 3842541 393
00110902 M5 53 1,5 20 (& 100 3842529298
M6 53 1,5 20 (& 100 3842529299
M8 53 15 20 @ 100 3842529 300
Stal 8 M4 48 1,0 16 (& 100 3842547 824
nierdzewna M5 48 1,0 16 & 100 3842547 823
M6 4,8 1,0 16 @& 100 3842547 822
M8 48 1,0 16 @ 100 3842547 821
10 M5 53 15 20 & 100 3842547 808
M6 53 1,5 20 (& 100 3842547 807
M8 53 1,5 20 (& 100 3842547 806
Materiat: Sprezyna: Stal sprezynowa nierdzewna
- . Wpust row- Rowek M b h h I ¥ Nr
%Z kowy obraca- (mm) (mm) (mm) (mm)
| ny z wkretem
bez tha
m Stal; 8 M5 12 4,8 1,0 24100 3842536675
= ocynkewana " w5t 14 53 15 30 100 3842 536 676
o Stal 6 M4 8 3,0 0,9 15100 3842536673
= nierdzewna
00117784 )

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-10 MGE 13.1 | Elementy t3czace

00111369

€

00109387

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

Nakretka rozprezna

-

» Do mocowania lekkich czesci akcesoridw, takich jak

opaski kablowe lub uchwyty
» tatwy montaz poprzez zatrzasniecie w rowku profilu

» Obrobka profilu: nie jest konieczna

Konieczne akcesoria:
Wkret z tbem stozkowym ptaskim

Nakretka rozprezna Rowek M ¥ Nr

10 M4 100 3842111 987

M5 100 3 842 111 988

M6 100 3842111989

Materiat: Poliamid; czarny



Elementy taczace | MGE 13.1 3-11

tacznik rownolegty

8 10

(N B AN

» Do bezszczelinowego taczenia dwdch profili nosnych
ustawiajgc osie réownolegle lub pod dowolnym katem
» tacznik rownolegty sktadajacy sie z dwdch wpustow

rowkowych z przyspawanymi sprezynami do tatwego

montazu

» Potaczenie wewnetrzne, estetyczny wyglad, np. do
mocowania potek materiatowych

» Potaczenie mozna zrealizowaé¢ w dowolnej pozycji

» Mozliwa do przenoszenia sita przesuwna na kazdy
tacznik réwnolegty: 600 N

» Obrdbka profilu: Otwor przelotowy

00139146

Fmax = 600 N tacznik réwnolegtly Rowek I (mm) % Nr
1 8 16 10 3842542737
10 20 10 3842542736
Materiat: Wpust rowkowy: Stal; ocynkowana

Sprezyna: Stal sprezynowa nierdzewna

Zakres dostawy: Wpust rowkowy ze sprezynga; wpust rowkowy
obracany ze sprezyng; wkret z tbem stozkowym
ptaskim M5

00139156

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-12 MGE 13.1 | Elementy t3czace

e

& eNm

10
C U 15Nm

tacznik szybkomocujacy

(22 [] [

Esp

» tacznik szybkomocujacy do szybkiego montazu

» tacznik przesuwany w rowku
» Dobry dostep do $rub

» Trzy rowki zostajg wolne do mocowania elementéw

ptaszczyznowych

» Obrobka profilu: nie jest konieczna

Dane techniczne (str. 19-8)

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

N

00131950 U

P lp Moo Moo tacznik szybkomocujacy Rowek P ESD T Nr

|ﬁ DJ'_—] |:£'é) 8 8 30x... & 10 3842538489

0L 10 45x... & 10 3842538491

30x... 1000 N 35 Nm 15 Nm 10 10 40x.., @& 10 3842538490

45x...L 3500 N 110 Nm 30 Nm 45X...

40x..., 45x..., 50x..., 90x... 3500 N 110 Nm 30 Nm Zgi

60x... 3500 N 195 Nm 60 Nm 90x...
Materiat: Stal; ocynkowana



Elementy taczace | MGE 13.1 3-13

Katownik wewnetrzny

oo | () [ [

M6 T 12Nm

M8 T 15Nm » Dla eleganckich i tatwych w montazu potaczen profili

» Szczegodlnie przydatny do sktadania ram dla drzwi, krat
ochronnych i $cian dziatowych

» Katownik wewnetrzny, rowek 6 mm, mozna go réwniez

stosowac jako katownik wewnetrzny R, rowek 6 mm
» Obrdbka profilu: nie jest konieczna

Dane techniczne (str. 19-8)

20782

FS1 Katownik wewnetrzny Rowek ESD 1% Nr FS
DIN 915 6/6 @ 10 3842535574 2xFS1
13 @ M4x6 Materiat: Blacha stalowa; ocynkowana
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
= (™ Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
3 B
20979
8 Ro- Fmax Munax Katownik wewnetrzny Rowek ESD 1% Nr FS
7 wek
I I 8/8 (& 10 3842535578 2xFS2
8 30 Materiat: Staliwo ocynkowane
8/8 2200 N 50 Nm Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
[:J - Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
= — 98
@ N is FS2
- =) DIN 913
8 |n| M6x8
00109397

Ro- Fnax Mumax Katownik wewnetrzny Rowek ESD ¥ Nr FS
wek E!_\ E'% 10/10 (@& 10 3842535572 2xFS3
10 Materiat: Staliwo ocynkowane
10/10| 2800 N 100 Nm Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
! Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)

32

FS3

] ™7 DIN 913
<1_O_ |n| M8x12

00109399

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-14

MGE 13.1 | Elementy taczace

20783

2\

M5 T, 3Nm
M6 T 12Nm
M8 T 15Nm

Katownik wewnetrzny R

) <] [ [

EsD

» Dla eleganckich i tatwych w montazu potaczen profili

» Szczegolnie przydatny do sktadania ram dla drzwi, krat
ochronnych i écian dziatowych

» Obrobka profilu: nie jest konieczna

Dane techniczne (str. 19-8)

00109396

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

Rowek Foax Maax Katownik wewnetrzny R Rowek ESD [ Nr FS
|j E-% 6/6 (& 10 3842535575 2xFS1
6 22 Materiat: Staliwo ocynkowane
6/6 600 N 10 Nm Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
any r ,ﬂ Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
[ « L
[@ o FS1
B . = DIN 913
= M5x5
20980
Rowek Frnax Mumax Katownik wewnetrzny R Rowek ESD ¥ Nr FS
EL\ E-% 6/8 & 10 3842535573 2xFS1
Materiat: Staliwo ocynkowane
6/8 600 N 10 Nm Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
FS1
8 = DIN 913
= M5x5



Elementy taczace | MGE 13.1 3-15

Rowek Fax Mumax Katownik wewnetrzny R Rowek ESD 2 Nr FS
EL\ E-% 8/8 (@& 10 3842535577 2xFS2
8 30 Materiat: Staliwo ocynkowane
8/8 2500 N 50 Nm Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
T b Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
gy — =
ol FS2
8 ) DIN 913
|| mexe
00109398
Rowek Fax Mumax Katownik wewnetrzny R Rowek ESD % Nr FS
" EL\ E-% 8/10 & 10 3842535576 FS2,FS3
8
Materiat: Staliwo ocynkowane
- —— 8/10 2500 N 50 Nm Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
= Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
<
@ @ FS2 FS3
‘ ) DIN 913 ) DIN 913
. BESERIn
00109401 I
Rowek Fon Mw|  Katownik wewnetrzny R Rowek ESD % Nr FS
EL\ E-% 10/10 @& 10 3842535571 2xFS4
10 38 Materiat: Staliwo ocynkowane
— 10/10 | 3000 N 100 Nm Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
agip = Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
et
» FS4

M

-
b4

B[O 1]

20981

1 DIN 913
s

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-16

MGE 13.1 | Elementy taczace

00139159

)
& T 2,5Nm
(E? U 6Nm
%0 10Nm
2 b
D

a(mm) b(mm) D (mm)

20x20 24,4 20 4,5

30x30 26 20 8,5

45x45 37,5 25 10,5

50x50 40 25 10,5

00109403

FS1
DIN 915
A M4x5
[(e)
< H
5 o
46 2,5
00109402
FS2
DIN 913
= M8x8
©
<~ H
46 3,0

10 10| (10 10
o 287
45 50

3,0

00109404

FS3

—

R DIN 913
| ! |[M10x10

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

Katownik do potaczen ukosnych

) <] [ [

EsD

» Do prostopadtego taczenia profili z katownikiem do
potaczen ukosnych

» Obrobka profilu w przypadku otwartych rowkow profili:
nie jest konieczna

» Obrobka profilu w przypadku zamknietych rowkow
profili: Otwory przelotowe do wkretakéw

Katownik do potaczen

ukognych Rowek ESD [ Nr FS

6 & 20 3842535626 4xFS1

Materiat: Stal nierdzewna
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)

Katownik do potaczen

i Rowek ESD 2 Nr FS
ukosnych

8 & 20 3842535627 4xFS2

Materiat: Stal; ocynkowana
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)

Katownik do potaczen

g Rowek ESD I Nr FS
ukosnych

10 (& 20 3842535625 4xFS3

Materiat: Stal; ocynkowana
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)



Elementy taczace | MGE 13.1 3-17

Katownik

EsD

6 8 10
@ N designLINE I

» Katownik z wypustami centrujgcymi do szybkiego,
doktadnego montazu zabezpieczonego przed
skreceniami

» Na potrzeby montazu na ptytach lub poprzecznie do
rowka wypusty centrujgce mozna tatwo wytamac

» Wersja designLINE lakierowana w kolorze (RAL 9006)
nadaje konstrukcjom dodatkowej atrakcyjnosci i jakosci

» Element posredni do ustawiania pozycji katownikow w
najblizszym wiekszym rowku

» Wpust rowkowy obnizony do mimoosiowego ustawienia
katownika 45/45

» Zaslepka zapobiegajaca zabrudzeniom, dostepna w
wariantach: szary ostrzegawczy (RAL 7004) i czarny

ESD (RAL 9005)

» Obrdbka profilu: nie jest konieczna

Dane techniczne (str. 19-9)

Wskazdéwka: Szczegdlnie tatwo i szybko katowniki mozna
mocowac przy uzyciu $rub wiencowych (str. 3-5)

00139157

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-18 MGE 13.1 | Elementy t3czace

20/20

6 8

20/20 Rowek ESD 2 Nr FS
Zestaw (standardowy) 6/6 @& 1 3842523511 2xFS1
Zestaw designLINE 6/6 1 3842551596 2xFS1

Katownik (standardowy) 6 (& 100 3842523508
Zaslepka, szary ostrzegawczy 100 3842548 842
Zaslepka, czarna & 100 3842548 843
Element posredni dla 6/8 100 3842523516

rowka 8 mm

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

4,5
Materiat: Katownik: Aluminiowy odlew ci$nieniowy;
1 bebnowany
i "t ~ Katownik designLINE: lakierowany (RAL 9006)
) Element posredni: Poliamid; czarny
=] Zaslepka: PP
18 Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
00109407
Typ Fmax Mmax Mmax Mmax FS1
ﬁ DIN 7984
M4x8
6,
20/20 700 N 6 Nm 25 Nm - N N
6 |[ s 20/40 Rowek ESD 2 Nr FS
N | N
Zestaw (standardowy) 6/6 @& 1 3842523520 4xFS1
Zestaw designLINE 6/6 1 3842551597 4xFS1
Katownik (standardowy) 6 @ 20 3842523517
Zaslepka, szary ostrzegawczy 20 3842548 844
3 45 Zaslepka, czarna &) 20 3842548845
’ Element posredni dla 6/8 100 3842523516
. ~ rowka 8 mm
233 L]
{ Materiat: Katownik: Aluminiowy odlew ci$nieniowy;
_ % @ : ~ bebnowany
N N A + 3 Katownik designLINE: lakierowany (RAL 9006)
g N ':; Element posredni: Poliamid; czarny
,—&&; 2 2 N Zaslepka: PP
. K T pia: i
40 38 18 Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
00109411
Typ lFmax Mmax Mmax Mmax FS1
ﬁ DIN 7984
M4x8
6
20/40 1400 N 15 Nm 50 Nm 8 Nm T



Elementy taczace | MGE 13.1 3-19

20x28 20x28 Rowek ESD i Nr FS
Zestaw 8/8 @® 1 3842502137 2xFS1
(standardowy)
Katownik 8 (& 100 3842501587
(standardowy)
Materiat: Cynkowy odlew ci$nieniowy
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
63 Fs1
L] DIN 7984
0 ﬂ\ M6x12
- 8
PRV v )
i
20
00125983
30/30 30/30 Rowek ESD il Nr FS
Zestaw 8/8 (& 1 3842523528 2xFS2
(standardowy) 8/10 @& 1 3842523530 1xFS2, 2xFS3,
1xFS4
10/10 @& 1 3842523532 4xFS3, 2xFS4
Zestaw designLINE 8/ 8 1 3842551598 2xFS2
8/ 10 1 3842551600 1xFS2,2xFS3,
6 6,4 1xFS4
i S 10/ 10 1 3842551599 4xFS3, 2xFS4
|
- K ik
A N ! atowni 8 (& 100 3842523525
N o (standardowy)
N
— Zaslepka, szary ostrzegawczy 100 3842 548 846
® ) = Zaslepka, czarna @ 100 3842548 847
2
8 Element posredni 8/ 10 100 3842523537
dla rowka 10 mm
Materiat: Katownik: Aluminiowy odlew ci$nieniowy;
bebnowany
Katownik designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Element posredni: Poliamid; czarny
Zaslepka: PP
00109415
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
Typ Fmax Mmax Mmax Mmax
FS2 FS3 FS4
[] DIN 7984 = LJ DIN 7984
30/30 | 1250 N 25 Nm 75 Nm - || mex14 . o M M6x18
A - H
< S e I N T o

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-20

MGE 13.1 | Elementy taczace

8 10

30/60 Rowek ESD 2 Nr FS
Zestaw (standardowy) 8/8 (& 1 3842523541 4xFS2
Zestaw designLINE 8/8 1 3842551601 4xFS2

Element posredni dla

rowka 10 mm

Katownik (standardowy) 8 (& 20 3842523538
Zaslepka, szary ostrzegawczy 20 3842548 848
6,4 Za$lepka, czarna @ 20 3842548849
- Element posredni dla 8/10 100 3842523 537
rowka 10 mm
Materiat: Katownik: Aluminiowy odlew ci$nieniowy;
— ™ bebnowany
° : 2 Katownik designLINE: lakierowany (RAL 9006)
N © _‘r < Element posredni: Poliamid; czarny
fs = %-"’///////A Ll_, S Zaslepka: PP
60 2‘8 Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
00109421
Typ Fmax Mmax Mmax Mmax FS2
[ 1 DIN 7984
|| mex14
= 8
30/60 2500 N 100 Nm 170 Nm 25 Nm i/
s_|[ 10 30/120 Rowek ESD i Nr FS
Qo)1 -
Zestaw designLINE 8/8 1 3842551602 2xFS6
Katownik (standardowy) 8 (&) 20 3842523587
Zaslepka, szary ostrzegawczy 20 3842548 850
Zaslepka, czarna (& 20 3842548851
6 8,7

8/10 100 3842523537

o
~ I3
b =
o ™
~ I @
o
N, 4 g 8
N\, I — |
K =0T
62,7 15,4 28
00109441
Typ lFmax leax Mmax
30/120 3750 N 100 Nm 47 Nm

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

Materiat:

Zakres dostawy:

Katownik: Aluminiowy odlew ci$nieniowy;
bebnowany

Katownik designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Element posredni: Poliamid; czarny
Zaslepka: PP

Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zestaw z materiatem do mocowania (FS)



Elementy taczace | MGE 13.1 3-21

s_|[ 10 60/60 Rowek ESD % Nr FS
|| =

Zestaw (standardowy) 8/8 1 3842523549 8xFS2

8/10 (& 1 3842523551 4xFS2,
1xFS5

10/10 @& 1 3842523553 2xFS5

8.7 Zestaw designLINE 8/8 1 3842551609 8xFS2
’ 8/10 1 3842551610 4xFS2,
6 6.4 1XFS5
| -
%Y T - 10/ 10 1 3842551611 2xFS5
,‘f« L‘-I i Katownik (standardowy) 8 & 20 3842523546
[sp) i
. \ o ! ! 3 Zaslepka, szary ostrzegawczy 20 3842548 852
NR: SRS U 0 Zaslepk @ 20 3842548853
) ) A o aslepka, czarna )
’ ‘ A Element posredni dla 10 100 3842523537
60 o8 rowka 10 mm
Materiat: Katownik: Aluminiowy odlew ci$nieniowy;
bebnowany
Katownik designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Element posredni: Poliamid; czarny
Zaslepka: PP
00109425 Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
Typ | Rowek Fmax Mmax Mmax Mmax FS2 FS5
[]1 DIN 7984 gmgxgo
|| mex14
8
60/60| 8 5000 N 320 Nm 370 Nm 110 Nm i 10
10 3000 N 125 Nm 150 Nm -
40/40 Rowek ESD | Nr FS
Zestaw (standardowy) 10/10 @& 1 3842529383 2xFS5
Zestaw designLINE 10/10 @& 1 3842551603 2xFS5
Katownik (standardowy) 10 (& 100 3842528 967
Zaslepka, szary ostrzegawczy 100 3 842548 854
13,2 Zaslepka, czarna @& 100 3842548 855
55 8,7 Materiat: Katownik: Aluminiowy odlew ci$nieniowy;
] bebnowany
P < Katownik designLINE: lakierowany (RAL 9006)
i Zaslepka: PP
© i Sl » Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
§§ o N @ 1 g" Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
: < \ T
N % ﬁ_ﬁ—
S L
40 36 38
00110693
Typ Fmax Mmax Mrmax Mmax FS5
= M8x20
40/40 3000 N 55 Nm 145 Nm 35 Nm <%

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-22 MGE 13.1 | Elementy t3czace

40/80 Rowek ESD &l Nr FS
Zestaw (standardowy) 10/10 @& 1 3842529386 4xFS7
Zestaw designLINE 10/10 @ 1 3842551604 4xFS7
Katownik (standardowy) 10 @& 20 3842529 005
Zaslepka, czarna & 20 3842548856

Zaslepka, szary ostrzegawczy

20 3842 548 857

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

8,5 8,7 Materiat: Katownik: Aluminiowy odlew ci$nieniowy;
bebnowany
: Katownik designLINE: lakierowany (RAL 9006)
i 3 Zaslepka: PP
. 2 Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
\\ N : 3 Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
. / 8 \\\ | 0 ° 0
\\? ‘ I
80 76 38
00110695
Typ Fmax Mmax Mmax Mmax FS7
JENESR
M8x25
40/80 6000 N 180 Nm 400 Nm 60 Nm 10
40/160 T 40/160 Rowek ESD i Nr FS
Zestaw designLINE 10/10 ® 1 3842551605 2xFS7
Katownik (standardowy) 10 @ 20 3842529 006
9,5 10 Zaslepka, szary ostrzegawczy 20 3842548 858
Zaslepka, czarna @ 20 3842548859
I ! Materiat: Katownik: Aluminiowy odlew ci$nieniowy;
| Q bebnowany
: Katownik designLINE: lakierowany (RAL 9006)
. Zaslepka: PP
o I Q Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
3‘ ; g Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
- i i
N~
© ] S
N
N O
N\ — H [o0]
S H 3
| |
T
82,5 38
00110697
Typ Fmax Mmax Mmax FS7
L 2 L ] st
M8x25
40/160 9000 N 250 Nm 60 Nm ©



Elementy taczace | MGE 13.1 3-23

ao, 80/80 Rowek ESD £ Nr FS
Zestaw (standardowy) 10/10 @& 1 3842530360 8xFS7
Zestaw designLINE 10/10 @& 1 3842551612 B8xFS7
Katownik (standardowy) 10 (& 20 3842530231
Zaslepka, szary ostrzegawczy 20 3842548 860
Zaslepka, czarna & 20 3842548 861
. .85 . .87 Materiat: Katownik: Aluminiowy odlew ci$nieniowy;
bebnowany
N Katownik designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Zaslepka: PP
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
/J \\ 2 N 2 Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
/\ q 8 2
\‘\ N
( + g S
80 76
00116446
Typ Fmax Mmax Mrmax Mmax FS7
M8x25
80/80 14000 N 500 Nm 1000 Nm 400 Nm )
&, 45/45 Rowek ESD i Nr FS
Zestaw (standardowy) 10/10 @& 1 3842523561 2xFS7
18 Zestaw designLINE 10/ 10 1 3842551606 2xFS7
95 - Katownik (standardowy) 10 (& 100 3842523558
s 8,7
~| Zaslepka, szary ostrzegawczy 100 3 842 548 862
S EL Zaslepka, czarna (&) 100 3842548 863
; ‘ Wpust rowkowy z 10 100 3842523 593
. o i 0 obnizeniem (A)
/ 0 A 7 % 3 Materiat: Katownik: Aluminiowy odlew ci$nieniowy;
/é < >
N bebnowany
° | Katownik designLINE: lakierowany (RAL 9006)
45 41 43 Wpust rowkowy z obnizeniem: Poliamid; czarny
Zaslepka: PP
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
!
/et
A
i
[
i
15
00109431
Typ lFmax Mmax Mmax Mmax FS7
M8x25
45/45 3000 N 60 Nm 160 Nm - 10

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-24 MGE 13.1 | Elementy t3czace

8,7

45/90 Rowek ESD % Nr FS

Zestaw (standardowy) 10/10 @& 1 3842523570 4xFS7

Zestaw designLINE 10/ 10 1 3842551607 4xFS7

Katownik (standardowy) 10 (& 100 3842523567

Zaslepka, szary ostrzegawczy 100 3842 548 864

Zaslepka, czarna & 100 3842548 865

22,5

22,5

39,5

79,5

00109435

43

Materiat: Katownik: Aluminiowy odlew ci$nieniowy;
bebnowany
Katownik designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Zaslepka: PP
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)

Typ

Fmax

Mmax

Mmax

Mmax

45/90 6000 N

180 Nm

400 Nm

60 Nm

FS7
M8x25

45/180
R

00109445

183,5

45/180 Rowek ESD Nr FS

Zestaw designLINE 10/ 10 3 842551608 2xFS7

Katownik (standardowy) 10 N 3842 523 583

SN

Zaslepka, szary ostrzegawczy 3 842 548 866

28,5

30

30

75

120

161,5

Zaslepka, czarna (& 20 3842548867

Typ

lFmax

“AHWaX

45/180

9000 N

250 Nm

65 Nm

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

Materiat: Katownik: Aluminiowy odlew ci$nieniowy;
bebnowany
Katownik designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Zaslepka: PP
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)

FS7

M8x25

10
2




Elementy taczace | MGE 13.1 3-25

90/90 Rowek ESD &l Nr FS

Zestaw (standardowy) 10/10 @& 1 3842523578 8xFS7

Zestaw designLINE 10/ 10 1 3842551613 8xFS7
Katownik (standardowy) 10 (& 20 3842523575

NV Zaslepka, szary ostrzegawczy 20 3842548 868

Zaslepka, czarna @ 20 3842548 869 H

Materiat: Katownik: Aluminiowy odlew ci$nieniowy;
bebnowany

8,7 Katownik designLINE: lakierowany (RAL 9006)

Zaslepka: PP

i ‘ i Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana

Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)

Cs

90

90

22,5

79,5

—
—
22,5
39,5

88

00109438

Typ Fmax Mmax Mrmax Mmax FS7
JINIEY
M8x25

90/90 12000 N 370 Nm 800 Nm 200 Nm %

10 43x42 Rowek ESD 2 Nr FS
Zestaw (standardowy) 10/10 @& 1 3842352009 2xFS7
Katownik (standardowy) 10 & 100 3842348526

Materiat: Katownik: Aluminiowy odlew ci$nieniowy
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)

10,3
9,5 8,7

11

T
1
M
U

42

N
20

42 43

00109449

Mmax FS7

Mmax

Typ lFmax Mmax

M8x25

43x42 2000 N - 160 Nm - <%

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-26

MGE 13.1 | Elementy taczace

9,5

18

8,7

23

38,8

46

48

00116448

50/50

Rowek ESD 7

Nr

FS

Zestaw (standardowy)

10/10 @ 1

3 842 530 259

2xFS7

Katownik (standardowy) 10 @& 20

3842 530 381

Zaslepka, szary ostrzegawczy 20

3 842 548 870

Zaslepka, czarna

& 20

3842 548 871

Materiat:

Fmax

Typ

Mmax

Mmax

Mmax

50/50 4000 N

125 Nm

250 Nm

38 Nm

FS7

M8x25

Katownik: Aluminiowy odlew ci$nieniowy;

bebnowany
Zaslepka: PP

Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)

50/100

9,5

8,7

100

1 100

27

27
44
83

00116450

50/100

Rowek ESD

Nr

FS

Zestaw (standardowy)

10/10 @

3 842 530 260

4xFS7

Katownik (standardowy) 10 &)

3 842 530 382

Zaslepka, szary ostrzegawczy

S| S| |ek

3 842 548 872

Zaslepka, czarna

@ 20

3842 548 873

Materiat:

Typ

lFmax

hﬁnwax

Mmax

hﬂnwax

50/100 7500 N

300 Nm

600 Nm

73 Nm

FS7
M8x25

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

Katownik: Aluminiowy odlew ci$nieniowy;

bebnowany
Zaslepka: PP

Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)



Elementy taczace | MGE 13.1 3-27

Nr

FS

3842530361 8xFS7

3 842 530 460

3 842 548 874

3 842 548 875

Katownik: Aluminiowy odlew ci$nieniowy;

Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana

100/100 T 100/100 Rowek ESD i
\ Zestaw (standardowy) 10/10 @& 1
> Katownik (standardowy) 10 @& 20
) ' S Zaslepka, szary ostrzegawczy 20
— Zaslepka, czarna @& 20
Materiat:
100 bebnowany
Zaslepka: PP
9,5 8,7 Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
% H
1 ~
! ~
n i
| |
o8 ] @3
| | N~
| | N <
Li] <
| |
98
00116452
Typ Fmax Mmax Mmax Mmax FS7
M8x25
100/100 15000 N 550 Nm 1100 Nm 480 Nm 67

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-28

MGE 13.1 | Elementy taczace

Katownik R

) [

» Do taczenia profili pod dowolnym katem
» Brak przeszkadzajacych krawedzi dzieki zaokragleniu
katownika

10

N

designLINE

» Katownik z wypustami centrujgcymi do szybkiego,
doktadnego montazu zabezpieczonego przed
skreceniami

» Na potrzeby montazu na ptytach lub poprzecznie do

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

M6 & 10Nm rowka wypusty centrujace mozna fatwo wytamaé
M8 T 25Nm » Wersja designLINE lakierowana w kolorze (RAL 9006)
nadaje konstrukcjom dodatkowej atrakcyjnosci i jakosci
» Obrobka profilu: nie jest konieczna
00111519
R28x38 T FS1 FS2 R28x38 Rowek ESD & Nr FS
(L] DIN 7984
8,2 M6x14 ﬁ DIN 7984 (Zesta(\jN ; ) 8/10 & 1 3842515547 FS1,FS2,
@, standardow 2xFS3
o @ A4 IVI1§x16 y
“’: :| — 23 o= 5 NI, 10/10 @ 1 3842521580 2xFS2, 4xFS3
© 0 Zestaw 8/10 @& 1 3842538703 FS1,FS2,
N¢ - 3 FS3 designLINE 2xFS3
o« 6 = 10/10 @ 1 3842538704 2xFS2, 4xFS3
13,8 l 14,5 s 1 Katownik 8,10 (& 100 3842515473
I 38 o= (standardowy)
Materiat: Katownik: Cynkowy odlew ci$nieniowy
Katownik designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Element posredni: Poliamid; czarny
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
R35x38 T FS4 R35x38 Rowek ESD ! Nr FS
8.4 " IN7991 Zestaw 10/10 @ 1 3842532274 2xFS4
UMSQO (standardowy)
J © 2 B@& ZesFaw 10/10 @ 1 3842538705 2xFS4
| — ™ designLINE
< - I Katownik 10 (& 100 3842529 020
) @ 3 (standardowy)
; 2 Materiat: Katownik: Aluminiowy odlew ci$nieniowy
Katownik designLINE: lakierowany (RAL 9006)
37,5 Sworzen ustalajgcy: PA6; czarny
00116458 Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana

Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)



Elementy taczace | MGE 13.1 3-29

R40x43 8.2 Fs4 R40x43 Rowek ESD il Nr FsS
UD”WQQI Zestaw 10/10 @ 1 3842518424 2xFS4
i o M8x20 (standardowy)
| / : q ‘%@& Zestaw designLINE 10/10 @& 1 3842538706 2xFS4
< — 0 Katownik 10 @& 100 3842504760
o ) S q (standardowy)
;- Materiat: Katownik: Cynkowy odlew ci$nieniowy
8,4 Katownik designLINE: lakierowany (RAL 9006)
’L<2275 Sworzen ustalajacy: PA6; czarny
42,5 Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
00109454 Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-30

MGE 13.1 | Elementy taczace

00139168

Katownik stalowy

() [ [e

» Katownik stalowy bez wypustéw centrujacych do
mocowania pod dowolnym katem
» Obroébka profilu: nie jest konieczna

00125087

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

FS1 FS2 Zestaw katownikéw Rowek ESD i Nr FS
[ 1S0 4762 [ I1SO 4762 3842537
|| mexi2 ' M6x16 8/10 @ 4 oo 4XFS1, AXFS2
@ @ Materiat: Stal; ocynkowana
) ) Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
00126558
FS3 Zestaw katownikow  Rowek ESD 2 Nr FS
Jummig 10/10 @& 4 3842537861 8xFS3
n M8x20
Materiat: Stal; ocynkowana
(1_07 Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
00126587
FS4 FS5 Zestaw katownikéw  Rowek ESD & Nr FS
Lt : 10/10 @& 20 3842536 FS4, FS5
H M8x20 M8x16 o)
[Tl _10 CE?(I_()? Materiat: Stal; ocynkowana

Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)



Elementy taczace | MGE 13.1 3-31

Katownik z blachy
Konsola

) [

Katownik z blachy
» Katownik z blachy do tgczenia profili pod katem prostym
» Elementy powierzchniowe mozna skreci¢ w otworach

zeberek wzmacniajgcych
» Obrdbka profilu: nie jest konieczna

g8 Konsola

‘ » Konsola do mocowania elementow powierzchniowych na
< profilach, np. potek odktadczych
S » Obrobka profilu: nie jest konieczna

00121460

22,5 10 Katownik z blachy ESD i Nr
2,5 30 (& 20 3842146813

Materiat: Blacha stalowa; ocynkowana

D Konieczne akcesoria:

» Sruba mtoteczkowa M8x20, rowek 10 mm,

9 60 3 842 528 715 (str. 3-6)

,Q.J » nakretka wiencowa M8, 3 842 345 081 (str. 3-6)

30
60

30
©

00109456

Konsola L (mm) ESD Nr FS
z lewej 255 3842536 119 2xFS1
strony 335 3842536 121 2xFS1
21 21 415 3842536 123 2xFS1
495 3842536 125 2xFS1
o :B z prawej = 255 3842536 120 2xFS1
< = = strony [ 335 & 3842536122 2xFS1
415 3842536 124 2xFS1
N — 495 3842536 126 2xFS1

Materiat: Blacha stalowa; powlekana proszkowo, RAL 7037
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)

Konsola lewa 100

22,5
4

B(B|B|B B B|B|B

}

{

10

FS1

L
M8x20
Be,

17
10
}

-

(T

22,5

20786

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-32 MGE 13.1 | Elementy t3czace

Katownik fundamentowy

10

N

» Katownik fundamentowy do zabezpieczania stelazy na
podtozu
» Wywiercony otwér do dybla podtogowego moze zostac

wykonany bez usuwania katownika fundamentu
» Obrobka profilu: nie jest konieczna

Konieczne akcesoria:

» Sruba mioteczkowa M8x20, rowek 10 mm,
3842528 715 (str. 3-6)

» Nakretka wiericowa M8, 3 842 345 081 (str. 3-6)

» Kotek rozporowy

00111378

Katownik L (mm) I (mm) L (mm) % Nr
fundamentowy ! 2
160 31 64,5 20 3842 146 815
0 Tﬁ 210 91 54,5 20 3842 146 848
[e)]
Materiat: Blacha stalowa; ocynkowana
o 3 :
&
- [ ‘
|
A
<
Z
9
P
42
<—_j — .
31
13
90
00109462
Kotwa g L (mm) I, (mm) 1, (mm) W Nr
g H ] 8 80 65 15 100 3 842 526 560
Materiat: Stal; ocynkowana

l2
[ |

Iy

00109463

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



29462

>J 40x80L

Elementy taczace | MGE 13.1 3-33

Uchwyt AL

10

N

212

24912

VF90 FS1

n M8x20
S &
N
VF120 FS1

212

i

M8x20

29473

» Do taczenia profili po katem prostym z mozliwoscia
regulacji odlegtosci, np. do podpdr podtogowych
z profilu 80x80L lub 60x60

» Mozliwe potaczenie podtuzne we wszystkich profilach
z rowkiem 10 mm

» Mozliwe jest potaczenie poprzeczne przy odlegtosci
rowkéw 40 mm

» Obrobka profilu: nie jest konieczna

Uchwyt b(mm) A(mm) % Nr FS
VFplus 65 65 2,5 Zestaw 3 842 546 625 8xFS1
Materiat: Uchwyt: Aluminiowy odlew cisnieniowy; srebrny

materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: 2 konsole; z materiatem do mocowania (FS)

Uchwyt b(mm) A(mm) W Nr FS
VFplus 90 90 15 Zestaw 3 842 546 626 8xFS1
Materiat: Uchwyt: Aluminiowy odlew cisnieniowy; srebrny

materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: 2 konsole; z materiatem do mocowania (FS)

Uchwyt b(mm) A(mm) i Nr FS
VFplus 120 120 30 Zestaw 3 842 546 627 8xFS1
Materiat: Uchwyt: Aluminiowy odlew cisnieniowy; srebrny

Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: 2 konsole; z materiatem do mocowania (FS)

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-34 MGE 13.1 | Elementy t3czace

212

29474 ——

FS1

L0
<%

Uchwyt b (mm) A (mm) fﬁ Nr FS

VFplus 160 160 40 Zestaw 3 842 546 628 8xFS1

Uchwyt: Aluminiowy odlew ci$nieniowy; srebrny
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: 2 konsole; z materiatem do mocowania (FS)

Materiat:

Uchwyt b(mm) A(mm) & Nr FS

VFplus 240 240 80 Zestaw 3 842 546 629 8xFS1

Materiat: Uchwyt: Aluminiowy odlew ci$nieniowy; srebrny
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana

Zakres dostawy: 2 konsole; z materiatem do mocowania (FS)

29476

VF240 18 FS1
|
ol H M8x20
o [ ] LO?
N 4
SENE= <
o 1740
™78
o 1 |
i
.
VF320 18 13 7 FS1
[ ; O’L ﬂ‘ = 44 M8x20
[T}
ool [ wl 120 i&
L0 T ‘ 10
N ) N
=

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

Uchwyt b(mm) A(mm) & Nr FS
VFplus 320 320 120 Zestaw 3 842 546 630 8xFS1
Materiat: Uchwyt: Aluminiowy odlew ci$nieniowy; srebrny

Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: 2 konsole; z materiatem do mocowania (FS)



24960

Konsola AL

10

N

Elementy taczace | MGE 13.1 3-35

» Konsola do taczenia dwoch profili w zdefiniowanej
odlegtosci (ok. 2-3 m)

» Obrdbka profilu: nie jest konieczna

> tatwos¢ centrowania konsoli w rowku dzieki wypustom

centrujagcym

» Po zdjeciu wypustéw centrujgcych konsole mozna

rowniez zastosowac na odcinkach stromych

i przechylonych (do ok. 45° w zaleznosci od tancucha

powracajacego)

» Bardzo tatwy montaz dzieki wtykowemu potaczeniu

Srubowemu

» Ksztatt zoptymalizowany pod katem czyszczenia
z opadajgcymi powierzchniami

(&)
>
()]

13

™~
FF s
9

!

Konsole VFplus AL

¥ Nr FS

Zestaw 3 842546 632 6xFS1

o f
A i
=1 ¢ ﬁ
| o
i [{e}
i N
) &4‘
o]
45
L0l ©
24921
FS1
M8x20

10

N

Materiat: Uchwyt: Aluminiowy odlew ci$nieniowy; srebrny
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-36

MGE 13.1 | Elementy taczace

24922

Konsola boczna AL

10

N

» Konsola do tgczenia dwdch profili w zdefiniowanej
odlegtosci (ok. 2-3 m)

» Obrobka profilu: nie jest konieczna

» tatwoscé centrowania konsoli w rowku dzieki wypustom
centrujacym

» Po zdjeciu wypustéw centrujgcych konsole mozna
rowniez zastosowac na odcinkach stromych i
przechylonych (do ok. 45° w zaleznosci od taricucha
powracajgcego)

» Przeznaczony do montazu do pionowego profilu
nosnego 80x80

24923

80,5

13

130,5
73

80,5

83,6

&

FS1

i

M8x20

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

Konsola boczna VFplus AL ol Nr FS
Zestaw 3842547 461 6xFS1
Materiat: Uchwyt: Aluminiowy odlew cisnieniowy; srebrny

Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)



Elementy taczace | MGE 13.1 3-37

tacznik profilu

8 10

NI N

éa » tacznik profilu do podtaczania dowolnych profili od
/ strony czotowej
4 T~

» Do szczegodlnie stabilnego potaczenia: jeden tacznik
profilu na rowek

<
d é@ﬁ » Obrdbka profilu: nie jest konieczna

M6 T 10Nm
M8 T 25Nm
19952
50, 50 VF FS1 FS2 tacznik profilu Rowek & Nr FS
. |ﬁ‘ DIN 913 |\D/||?\IX?25 50 VF 8 10 3842536 787 2xFS2
s M6x10 .
:f\ @ ! L X @ ABA4 50 8 1 3842518427 2xFS1
N 7A , Materiat: Stal; ocynkowana
L Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
M6 (2x) 1.2 Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
7 6
50
00109505
180 tacznik profilu Rowek Nr FS
180 8 3842521 216 4xFS3
11l 1
1 Materiat: Stal; k
A ) o | ) ; ~— 7 ateria a gcyn owana .
— F | / ] Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
A /1 /L Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
| Me (40 2 | [rs3
8,5 67,5 67,5 8,5 | 6 (7] DIN 4762
180 H M6x10
‘DIN 7349
()6,
00109506 v
180 T tacznik profilu Rowek Nr FS
/’// /’// 180 10 3842528746 4xFS4
7/ Materiat: Stal; ocynkowana
E@’V}Eﬂ i 7/ Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
y | I// Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
nl e il
180 8-Fst
@ DIN 7394
00109507 8,4

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-38

MGE 13.1 | Elementy taczace

s6 ¥, 10Nm
s8 U 25Nm
s12/M12 T 35Nm

Sruba centralna,
zabezpieczenie przed przekreceniem, zaslepka

&[5 [5] [e

Sruba centralna

» Najtanszy element taczacy
» Samoformujacy sie gwint, nie wymaga obrdbki profilu
» Obrobka profilu:
- Wyciecie gwintu dla $ruby M12x30,
— Otwor przelotowy dla srubokretéw/ kluczy katowych.

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

Narzedzie:
Klucz katowy (str. 14-6)
S6x16-T25 D5,8
S8x25-T40 D7,8
M12x30-T50 D9,8
S12x30-T50 D9,8
00139160
S6x16-T25 6 S8x25-T40 8 Sruba centralna Rowek ESD & Nr
2 2 TEATEIE——
16-T2 fi j i 1
5T25 @ < T40 @ S6x16-T25 (samoformujaca sie) 6 @& 100 393
‘ L S8x25-T40 (samoformujaca sie) 8 & 100 174
1 _:_ Materiat: Stal; ocynkowana
i ! T}
! — ! N
|
S6 I
S8
00111386 0011387
M12x30-T50 ) S$12x30-T50 &, Sruba centralna Rowek ESD [ Nr
3842530
G T50 @ ¢ T50 @ M12x30-T50 10 (& 100 -
PazzzzaN Ty S$12x30-T50 (samoformujaca sie) 10 @& 100 238:2_531)
| | Materiat: Stal; ocynkowana
11 o 7] o
; ™ i ™
i i
L L
M12 S12|(210,7)
00111388 00111389
Wiel- Forae Mo
kosé |:! |: %
[ ] [ ]
S6 500 N 8 Nm
S8 800 N 43 Nm
S12 1300 N 80 Nm
M12 3000 N 80 Nm



19616

FS1
L ®©
M DIN 916
N J M5x8
e
A
Sy e —
I
=
00139161
10 FS2
o o |2
Ty 0 == DIN 916
NI m M6x12
2 o
< Wa &
— q
Il

00139162

M6

19617

Elementy taczace | MGE 13.1 3-39

Zabezpieczenie przeciw skrecaniu

» Nadaje wytrzymatos¢ na skrecanie potgczeniom

profilowym ze $rubg centralng lub tgcznikom
szybkoztgcznym
» Pdzniejszy montaz w miejscu tgczenia

Zabezpieczenie przeciw skrecaniu Rowek W Nr FS

8 10 3842530325 FS1

Materiat: Stal; ocynkowana
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zabezpieczenie przeciw skrecaniu Rowek W Nr FS
10 10 3842530326 FS2
Materiat: Stal; ocynkowana
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zaslepka
» Do zamykania otworu przelotowego w zamknietych
profilach
Zaslepka g ¥ Nr
5,8 100 3842538565
7,8 100 3842538566
9,8 100 3842538567
Materiat: Poliamid; jasnoszary RAL 7035

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-40 MGE 13.1 | Elementy t3czace

tacznik weztowy szescienny
20/2, 30/2, 40/2, 50/2

s6 ¥, 10Nm

s8 T 25Nm m 6 8 10
O s128 35Nm & ) [ designLINE

(=

® » Do potaczenia naroznego profili o tym samym przekroju

20/3, 30/3, 40/3, 50/3 zabezpieczajgcego przed skrecaniem

» Wersja designLINE lakierowana w kolorze (RAL 9006)
nadaje konstrukcjom dodatkowej atrakcyjnosci i jakosci

» Zaslepki do zamkniecia otwordw

O » Skrecenie z profilem przy uzyciu samoformujacych sie

N[@ . obr

Obrdbka profilu: nie jest konieczna

Dane techniczne (str. 19-8)

00109487

20/2 Typ Mmax tacznik weztowy szescienny 20/2 Rowek ESD 1| Nr FS
Zestaw (standardowy), szary 6 @* 1 3842549858 2xFS1
X
20, ostrzegawczy i
10 20 Zestaw designLINE, szary .
‘ 6 & 1 3842549859 2xFS1
‘ 20/2 18 Nm ostrzegawczy X
OJ i r(\’/}( b ’;’5@ tacznik weztowy szesdcienny 6 (&) 20 3842523875
o 9‘4 ‘utﬁ > uuu ‘ FS1 Zaslepka Szary ostrzegawczy (PP) 100 3842548 700
D12 Czarny (PP) @ 100 3842548704
N7
AP ‘ ’ Séx16 Wkret z tbem stozkowym ptaskim 6 @ 100 3842517 132
L&i b S6x16 j
ootosare Materiat: tacznik weztowy szescienny: Aluminiowy odlew ci$nieniowy

tacznik weztowy szescienny designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Zestaw z materiatem mocujacym (FS), zaslepki
* kacznik weztowy szescienny stanowi potaczenie przewodzace, jednak
zawarte w zestawie zaslepki nie sa dostosowane do ESD.

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



Elementy taczace | MGE 13.1 3-41

20/3
o
20 20
10 10
b d=
10 1O
4 o oo
O
00109479 L&*‘ g

Typ M;nax
Mmax
2
20/3 23 Nm
FS1
N~ S6x16

tacznik weztowy szescienny 20/3 Rowek ESD j&{ Nr FS
Zestaw (standardowy), szary 6 ®* 1 3842549860 3xFSi
ostrzegawczy

Zestaw designLINE, szary 6 @k 1 3842549861 3xFS1
ostrzegawczy

tacznik weztowy szescienny 6 @ 20 3842523872

Zaslepka D12  Szary ostrzegawczy (PP) 100 3 842 548 700

Czarny (PP) (& 100 3842 548 704

Wkret z tbem stozkowym ptaskim

S6x16 6 (&) 100 3842517132

Materiat: tacznik weztowy szescienny: Aluminiowy odlew ci$nieniowy
tacznik weztowy szescienny designLINE: lakierowany (RAL 9006)

Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Zestaw z materiatem mocujacym (FS), zaslepki

* kacznik weztowy szescienny stanowi potaczenie przewodzace, jednak
zawarte w zestawie zaslepki nie sa dostosowane do ESD.

30/2 Typ ‘Mmax tacznik weztowy szescienny 30/2 Rowek ESD {5 Nr FS
30 Zestaw (standardowy), szary 8 @ 1 3842549862 2xFS2
ostrzegawczy
30 i R
15 Zestaw designLINE, szary 8 @ 1 3842549863 2xFS2
30/2 80 Nm ostrzegawczy
o }_k ﬁf ro\ tacznik weztowy szescienny 8 @ 20 3842523876
8 K ¥ FS2 Zaslepka D18  Szary ostrzegawczy (PP) 100 3 842 548 701
‘ Czarny (PP) (&) 100 3842548 705
N7 S8x25 ; -
FA\ P Wkret z tbem stozkowym ptaskim 8 @ 100 3842517 543
‘&CEJJ‘: S8x25 )
00109483 Materiat: tacznik weztowy szescienny: Aluminiowy odlew cisnieniowy
tacznik weztowy szescienny designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Zestaw z materiatem mocujacym (FS), zaslepki
* kacznik weztowy szescienny stanowi potgczenie przewodzace, jednak
zawarte w zestawie zaslepki nie sa dostosowane do ESD.
30/3 Typ MTW tacznik weztowy szescienny 30/3 Rowek ESD iﬁ. Nr FS
30 30 M Zestaw (standardowy), szary 8 @* 1 3842549864 3xFS2
2 ostrzegawczy
15 115 Zestaw designLINE, szary *
30/3 85 Nm ostrzegawczy 8 (&) 1 3842549865 3xFS2
P RN tacznik weztowy szescienny 8 (& 20 3842523873
8o [0 MO ,
— TP i FS2 Zaslepka D18  Szary ostrzegawczy (PP) 100 3842548 701
7 5825 Czarny (PP) (&) 100 3842548 705
2 o X
L Wkret z tbem stozkowym ptaskim
Tf@%}% w SB35 8 (&) 100 3842517543
00109484 T Materiat: tacznik weztowy szescienny: Aluminiowy odlew cignieniowy

tacznik weztowy szescienny designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana

Zakres dostawy: Zestaw z materiatem mocujacym (FS), zaslepki

* kacznik weztowy szescienny stanowi potaczenie przewodzace, jednak
zawarte w zestawie zaslepki nie sa dostosowane do ESD.

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-42 MGE 13.1 | Elementy t3czace

40/2 & Typ Mmax
40
20 40
1L ‘——‘—al 40/2 60 Nm
n \‘//f’L
g ool O
& Ly
o6 o FS3
I~ N\ P
| i
@
00110702 '

tacznik weztowy szescienny 40/2 Rowek ESD ‘sﬁﬁ Nr FS
Zestaw (standardowy), szary 10 @ 1 3842549866 2xFS3
ostrzegawczy
Zestaw designLINE, szary 10 @ 1 3842549867 2xFS3
ostrzegawczy
tacznik weztowy szescienny 10 (& 20 3842529010
Zaslepka Szary ostrzegawczy (PP) 100 3842548 702
D24

Czarny (PP) (& 100 3842548 706
Wkret z tbem stozkowym ptaskim
S12x30 10 (& 100 3842530236
Materiat: tacznik weztowy szedcienny: Aluminiowy odlew ci$nieniowy

tacznik weztowy szescienny designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana

Zakres dostawy: Zestaw z materiatem mocujacym (FS), zaslepki

* kacznik weztowy szescienny stanowi potaczenie przewodzace, jednak
zawarte w zestawie zaslepki nie sa dostosowane do ESD.

40/3 R Vi
40 40 Mimax
20 |20 2
1 jﬁ 40/3 70 Nm
o I Lﬁ ‘:1@
¥ grL b N FS3
- Ty

b
‘s
|=)

n

T

i

I P
00110703 |

tacznik weztowy szescienny 40/3 Rowek ESD Sﬁ( Nr FS
Zestaw (standardowy), szary 10 ®* 1 3842549 868 3xFS3
ostrzegawczy
Zestaw designLINE, szary 10 @ 1 3842549869 3xFS3
ostrzegawczy
tacznik weztowy szescienny 10 (& 20 3842529011
Zaslepka Szary ostrzegawczy (PP) 100 3842 548 702
D24

Czarny (PP) (&) 100 3842548 706
Wkret z tbem stozkowym ptaskim
S12x30 10 (& 100 3842530236
Materiat: tacznik weztowy szescienny: Aluminiowy odlew ci$nieniowy

tacznik weztowy szescienny designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana

Zakres dostawy: Zestaw z materiatem mocujacym (FS), zaslepki

* kacznik weztowy szescienny stanowi potaczenie przewodzace, jednak
zawarte w zestawie zaslepki nie sa dostosowane do ESD.

45/2 & Typ Mmax
45
22,5/ 45
_ . 45/2  45x45L 150 Nm
L AP0
ol [N ) 45x45 200 Nm
< - 7] <
SRS -
FS3
Tj,fé) ﬁ[ 5 S12x30
L]
00109488 ‘“‘

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

tacznik weztowy szescienny 45/2 Rowek ESD ?ﬁc Nr FS
Zestaw (standardowy), szary 10 ®* 1 3842549870 2xFS3
ostrzegawczy
Zestaw designLINE, szary 10 @* 1 3842549871 2xFS3
ostrzegawczy
tacznik weztowy szescienny 10 @ 20 3842523877
Zaslepka Szary ostrzegawczy (PP) 100 3 842548 702
D24

Czarny (PP) (& 100 3842548 706
Wkret z tbem stozkowym ptaskim
S12x30 10 (&) 100 3842530 236
Materiat: tacznik weztowy szesdcienny: Aluminiowy odlew ci$nieniowy

tacznik weztowy szescienny designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana

Zakres dostawy: Zestaw z materiatem mocujacym (FS), zaslepki

* kacznik weztowy szescienny stanowi potaczenie przewodzace, jednak
zawarte w zestawie zaslepki nie sa dostosowane do ESD.



Elementy taczace | MGE 13.1 3-43

45/3 10 Typ Mmax tacznik weztowy szescienny 45/3 Rowek ESD {5 Nr FS

45 45 Mmax Zestaw (standardowy), szary 10 @
S ostrzegawczy

1 3842549872 3xFS3

= Zestaw designLINE, szary 10 @
45/3  45x45L 170 Nm ostrzegawczy 5

~:T 7:,; 1 45x45 240 Nm tacznik weztowy szescienny 10 (&) 20 3842523874
JF, N | Zaslepka D24  Szary ostrzegawczy (PP) 100 3 842 548 702

2 FS3 Czarny (PP) (&) 100 3842548 706

T i :
<d] évlkzr%é fbem stozkowym ptaskim (&) 100 3842530236

Materiat: tacznik weztowy szedcienny: Aluminiowy odlew ci$nieniowy

1 3842549873 3xFS3

5

45
2,

——

A Ly

00109489

tacznik weztowy szescienny designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana

Zakres dostawy: Zestaw z materiatem mocujacym (FS), zaslepki

* kacznik weztowy szescienny stanowi potaczenie przewodzace, jednak
zawarte w zestawie zaslepki nie sa dostosowane do ESD.

50/2 50 10 Typ ‘Mmax tacznik wezlowy szescienny 50/2 Rowek ESD 15 Nr FS
25 50 D: Zestaw (standardowy), szary 10 @& 1 3842549874 2xFS3

ostrzegawczy
tacznik weztowy szescienny 10 (&) 20 3842529012

Zaslepka D30  Szary ostrzegawczy (PP) 100 3 842548 703
Czarny (PP) % 100 3842548 707

Wkret z tbem stozkowym ptaskim 10 @ 100 3842 530 236
S12x30

Materiat: tacznik weztowy szesdcienny: Aluminiowy odlew ci$nieniowy
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana

Zakres dostawy: Zestaw z materiatem mocujacym (FS), zaslepki

50/2 120 Nm

50

FS3

00110706

* kacznik weztowy szescienny stanowi potaczenie przewodzace, jednak
zawarte w zestawie zaslepki nie sa dostosowane do ESD.

Typ Mmax tacznik weztowy szescienny 50/3 Rowek ESD Sﬁ( Nr FS

Mmax Zestaw (standardowy), szary 10 ®* 1 3842549876 3xFS3
T ostrzegawczy

50/3 10

50/3

140 Nm

tacznik weztowy szescienny 10 @

20 3842529 013

Zaslepka D30  Szary ostrzegawczy (PP)

100 3842548703

50

Czarny (PP) @ 100 3842548 707

Wkret z tbem stozkowym ptaskim
S12x30 o @

Materiat: tacznik weztowy szescienny: Aluminiowy odlew
ci$nieniowy
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana

FS3

100 3842530 236

00110707 —

Zakres dostawy: Zestaw z materiatem mocujacym (FS), zaslepki

* tacznik weztowy szescienny stanowi potaczenie przewodzace, jednak
zawarte w zestawie zaslepki nie sg dostosowane do ESD.

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-44 MGE 13.1 | Elementy t3czace

00111380

s6 T, 10Nm
s8 T 25Nm
5127, 35Nm

65

Katownik weztowy

&) [ [e5] [e

Esp

» Katownik weztowy do taczenia katowego 3 kwadratowych
lub pétokragtych profili o tym samym przekroju
» Ztacze srubowe na profilu z samoformujgcymi $rubami

» Zaslepki w formie kul lub sze$cianow zabezpieczajace

przed urazami i zabrudzeniami
» Obrobka profilu: nie jest konieczna

00109465

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana

Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)

R20x20 Typ 'V'Qiax R20x20 Rowek ESD 5 Nr FS
Mmax Katownik weztowy 6 & 1 3842519318 3xFS1
2 Zaslepka K Szary ostrzegawczy (PP) 10 3842548 708
©) i 20/3 23 Nm (kula) Czarny (PP) @ 10 3842548712
- —y Zaslepka W Szary ostrzegawczy (PP) 10 3842548716
10 FS1 (szescian) Czarny (PP) @ 10 3842548720
1;; Materiat: Katownik weztowy: Cynkowy odlew ci$nieniowy
S6x16 Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
‘n’ Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
00109464
R30x30 Typ 'V'ZLax R30x30 Rowek ESD 7| Nr Fs
Mmax Katownik weztowy 8 (&) 1 3842519319 3xFS2
L 2 Zaslepka K Szary ostrzegawczy (PP) 10 3842548 709
@ ] RS 30/3 85 Nm (kula) Czarny (PP) @ 10 3842548713
. _;_: - Zaslepka W Szary ostrzegawczy (PP) 10 3842548 717
15 FS2 (szedcian) Czarny (PP) @ 10 3842548721
28 T saxos Materiat: Katownik weztowy: Cynkowy odlew ci$nieniowy



Elementy taczace | MGE 13.1 3-45

R40x40 ) Typ % R40x40 Rowek ESD 7% Nr Fs
Mmmax Katownik weztowy 10 (@& 1 3842529404 3xFS3
- 2 Zaslepka K (kula) Szary ostrzegawczy (PP) 10 3842548 710
: # B ] ™ 40/3 70 Nm Czarny (PP) (& 10 3842548714
5 8 Zaslepka W Szary ostrzegawczy (PP) 10 3842548 718
= (szescian)
07 OO FS3 Czarny (PP) (& 10 3842548722
20 Materiat: Katownik weztowy: Cynkowy odlew ci$nieniowy
a 2
37 Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
00110709
R45x45 ao, Typ Mmax R45x45 Rowek ESD [ Nr FS
2
Mmax Katownik weztowy 10 (& 1 3842519321 3xFS4
\ L 2 Zaslepka K Szary ostrzegawczy (PP) 10 3842548711
kula
*CD ] S 45/3  45x45L| 170 Nm (ka2 Czarny (PP) @ 10 3842548715
: [t}
: ~ 45x45 240 Nm Zaslepka W Szary ostrzegawczy (PP) 10 3842548719
= (szeScian) PP @ 10 3842548723
O[T U zarny (PP) a
225 FS4 Materiat: Katownik weztowy: Cynkowy odlew ci$nieniowy
o Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
42 N—— S12x30 Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)

00109466

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-46 MGE 13.1 | Elementy t3czace

tacznik koncowy

M5, 5Nm
M6 T 10Nm

8 10
@ |~ designLINE

» Do taczenia profili od strony czotowej

» Wersja designLINE lakierowana w kolorze (RAL 9006)
nadaje konstrukcjom dodatkowej atrakcyjnosci i jakosci

M8 ¥, 25Nm » Obrobka profilu:

$127, 35Nm — 30x30: nacinanie gwintu M8 w ciagu rdzeni

— 40x40, 45x45, 50x50: nie jest konieczna

00109503

30x30 Typ M tacznik koricowy Rowek ESD Nr FS
max
b%@ 3 :“3 30x30 Zestaw (standardowy) 8 (%) 3842526003 2xFS1,
r 30x30 81 Nm Zestaw designLINE 8 (&) 3842538656 2xFS1,
[ | AXFS2
21 3
FS1 FS2 Materiat: tacznik koricowy: Aluminiowy odlew ci$nieniowy
R 1 DIN 7984 tacznik koncowy designLINE: lakierowany (RAL 9006)
gt ey ,\D/Ilé\lxg%84 M5x25 Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
M DIN 934 Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
00111382 M5
40x40 ‘ _ Typ tacznik koricow Rowek ESD Nr FS
caU=y <% Mmax | — Y
< 40x40 Zestaw (standardowy) 10 (&) 3842532196 2xFS3,
4xFS4
40x40 170 Nm Zestaw designLINE 10 (@& 3842538657 2xFS3,
AxFS4
FS3 FS4 Materiat: tacznik koricowy: Aluminiowy odlew ci$nieniowy
[ 1] DIN 7984 tacznik koncowy designLINE: lakierowany (RAL 9006)
M6x25 . .
‘ﬂ Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
DIN 4032 Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
00116462 @ M6

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



Elementy taczace | MGE 13.1 3-47

45x45 % Typ M tacznik koncowy Rowek ESD Nr FS
max
g :“3 45x45 Zestaw (standardowy) 10 (&) 3842191175 2xFS3,
4xFS4
CE—-—T'I: 45x45 200 Nm Zestaw designLINE 10 %) 3842538658 2xFS3,
4xFS4
34 ©
FS3 FS4 Materiat: tacznik koricowy: Cynkowy odlew ci$nieniowy
‘ [1]DIN 7984 tacznik koricowy designLINE: lakierowany (RAL 9006)
ka, M6x25 . -
< Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
D N @ DIN 4032 Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
00111383 . M6
50x50 10 Typ tacznik koncowy Rowek ESD Nr FS
[N Mmax
50x50 Zestaw (standardowy) 10 (&) 3842532199 2xFS3,
4xFS4
50x50 180 Nm Materiat: tacznik kornicowy: Cynkowy odlew cisnieniowy
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS
FS3 FS4 y (Fs)
DIN 7984
‘ﬂ M6x25
DIN 4032
00116463 @ M6

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-48 MGE 13.1 | Elementy t3czace

00109504

M8 T 25Nm
5127, 35Nm

M5 T

> _M6T 10Nm

5Nm

kacznik T

() [ [

designLINE

» Do taczenia profili pod katem prostym

» Wersja designLINE lakierowana w kolorze (RAL 9006)
nadaje konstrukcjom dodatkowej atrakcyjnosci i jakosci

» Obrdbka profilu:
— 30x30: nacinanie gwintu M8 w ciagu rdzeni
— 40x40, 45x45, 50x50: nie jest konieczna

30x30 Typ Frnax Mmax kacznik T Rowek ESD Nr FS
M8 30x30 Zestaw (standardowy) 8 (&) 3842524476 1xFS1,
@ rzi 2XFS2
b 30x30 | 4000 N 80 Nm Zestaw designLINE 8 & 3842538696 1xFS1,
@80 g Ht 2XFS2
6 = =
FS1 FS2 Materiat: tacznik T: Aluminiowy odlew ci$nieniowy
L,_T_J: — tacznik T designLINE: lakierowany (RAL 9006)
o e l[\)/IIEIB\IX73%84 ‘n 'I\Dﬂlé\lngm Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
- M 8 Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
00139166 == C'E?U
40x40 (27 Typ Fmax Mmax tacznik T Rowek ESD Nr FS
40x40 Zestaw (standardowy) 10 (@& 3842532195 1xFS3,
2xFS4
40x40 | 9000 N 150 Nm Zestaw designLINE 10 (@& 3842538697 1xFS3,
2xFS4
FS3 FS4 Materiat: tacznik T: Aluminiowy odlew ci$nieniowy
] tacznik T designLINE: lakierowany (RAL 9006)
DIN 7984 . .
n M6x20 Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
10 Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
00139164 @ U

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



Elementy taczace | MGE 13.1 3-49

45x45 0 Typ Frmax M tacznik T Rowek ESD Nr FS
34 45x45 Zestaw (standardowy) 10 (& 3842520802 1xFS3,
2xFS4
© DK@J < 45x45 | 9000 N 200 Nm Zestaw designLINE 10 (& 3842538698 1xFS3,
0 @ 2xFS4
Osd
] ‘ FS3 FS4 Materiat: tacznik T: Cynkowy odlew ci$nieniowy
S:l:ﬁ ] tacznik T designLINE: lakierowany (RAL 9006)
DIN 7984 iatd . | K
7o) ] n M6x20 Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
- 10 Zakres dostawy:  Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
00139165 ®U
50x50 Typ Froax Mnax tacznik T Rowek ESD Nr FS
50x50 Zestaw (standardowy) 10 (& 3842532198 1xFS3,
2xFS4
50x50 | 10 000 N 170 Nm Materiat: tacznik T: Cynkowy odlew cisnieniowy
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana
FS3 FSa Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS)
L DIN 7984
‘n M6x20
10
00139163 @U

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-50 MGE 13.1 | Elementy t3czace

s_] 30x30

9]
§25 Nm

00109497

10_| 40x40, 45x45
19}

35 Nm

tacznik 45°

() [ [

designLINE

Do taczenia profili pod katem 45°

Przeznaczony do usztywniania stelazy

Do potaczen od strony czotowej lub w rowku profilowym

tacznik 45° 40x40 i 45x45 z wypustami centrujgcymi do

tatwego pozycjonowania (wypusty centrujgce mozna w

celu montazu w rowku profilu tatwo wytamac)

» Wersja designLINE lakierowana w kolorze (RAL 9006)
nadaje konstrukcjom dodatkowej atrakcyjnosci i jakosci

» Obrobka profilu: nie jest konieczna

30x30

FS2

(L] 1S04762
M6x12

DIN 125
@ AB.4

i N

00109495

FS3

ISO 4762
M8x16

Y

tacznik 45° Rowek ESD Nr FS

30x30 Zestaw 8 (& 3842518426 2xFS1,FS2,
(standardowy) FS3

Zestaw designLINE 8 (& 3842538700 2xFS1,FS2,
FS3

Materiat tacznik: Cynkowy odlew cisnieniowy
tacznik 45° designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Element posrodkujacy, zaslepka: Poliamid; czarny
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana

Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS), 6 x
elementéw posrodkujacych, zaslepka

FS5

= a0
-

tacznik 45° Rowek ESD Nr FS

a0xa0 oSt 10 @® 3842532205 2xFS4,FS5
(standardowy)

Zestaw designLINE 10 (& 3842538701 2xFS4,FS5

00116461

Materiat tacznik: aluminiowy odlew ci$nieniowy
tacznik 45° designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Zaslepka: Poliamid; czarny
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana

Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS), zaslepka

FS5

n M8x20
(-

tacznik 45° Rowek ESD Nr FS

45xa5 ZeStAW 10 (@ 3842535428 2xFS4,FS5
(standardowy)

Zestaw designLINE 10 (& 3842538702 2xFS4,FS5

20984

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

Materiat tacznik: aluminiowy odlew ci$nieniowy
tacznik 45° designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Zaslepka: Poliamid; czarny
Materiat do mocowania: Stal; ocynkowana

Zakres dostawy: Zestaw z materiatem do mocowania (FS), zaslepka



19618

DB8
D8

|
&\\

& T2,5Nm

Elementy taczace | MGE 13.1 3-51

tacznik szybkomocujacy, rowek 6 mm, 0°, 90°,
zaslepka

(&) [

EsD

» Do prostopadtego potgczenia dwdch profili
» Bardzo dobra dostepnos¢ dla narzedzi w trakcie montazu
» tacznik szybkomocujacy dla rowka 6 mm z
kwadratowym tbem mozna stosowac jako tgcznik
0° lub 90°
» Obrdbka profilu:
otwor nieprzelotowy DB8 lub otwér przelotowy D8

Akcesoria opcjonalne:
Urzadzenie do wiercenia (str. 14-2)

tacznik szybkomocujacy P1 /P2 D (mm) ESD fﬁj Nr
0°/90°

6/6 8 @ 10 3842537013

~~<3
=
<=

450 N

18 Nm

(

JQ
P2

00117788

19621

Materiat: Stal nierdzewna

» Zaslepka do ostony tulei rozpreznej zaciskanej

Zaslepka D (mm) i Nr

8 100 3842538 562

Materiat: PE; jasnoszary RAL 7035

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-52 MGE 13.1 | Elementy t3czace

P1

=
P

tacznik szybkomocujacy, rowek 8/10 mm, 0°

&) [ [e

Esp

Do prostopadtego potaczenia dwoch profili
Bardzo dobra dostepno$¢ dla narzedzi w trakcie montazu
Oring do ustalania umozliwia montaz do géry nogami

vvywyywyw

tacznik szybkomocujgcy moze by¢ wsuwany w miejscu
montazu w rowek profilu
» Obrobka profilu:

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

P2 otwor nieprzelotowy DI, DB11, DB17 lub otwor
\ DB... przelotowy DI, D11, D17
» W przypadku uzycia kompensacji promieniowej nalez
&0, 12Nm P’yp y p“ Jp’ e ) y
10 wzig¢ pod uwage odlegtosci otwordw i rézng
R U 25Nm L o,
§ obciazalno$¢, patrz ,Dane techniczne” (str. 19-6)
Los :b Akcesoria opcjonalne:
» Zabezpieczenie przed przekreceniem (str. 3-39)
» Kompensacja promieniowa (str. 2-83)
» Urzadzenie do wiercenia (str. 14-2)
» Zaslepka (str. 3-51)
. . Froax Mrax 13 ik szybk j °P1/P2 DESD i N
& 18 (15)” ‘F;Zk acznik szybkomocujacy 0 / o SD 13} r
10 . L\ 4
22,5 (19,5)” = o=
’—Pl Stal; ocynkowana 8/8 11 & 10 3842535459
— 8/8 500 N 40 Nm 8/10 11 @ 10 3842535464
[; i 8/10 | 2000 N 70 Nm 10/10 17 & 10 3842535458
L 10/ 10| 4000 N 140 Nm Stal nierdzewna 8/8 11 @ 10 3842548934
8/10 11 & 10 3842548935
8
P2 (1_07 211 *) W przypadku zastosowania 10/ 10 17 & 10 3842548936
00130679 Jel7 kompensacji promieniowej
Ro- Fo Mo » tacznik szybkomocujacy 9,8 z mniejsza z tuleja
22,5 (19.5)" - wek |E_ EA rozprezna zaciskana
‘ 51 » Otwor do tulei rozpreznej zaciskowej nie dotyka $cian
— ] 10/10| 800N 50 Nm rowka. Dzieki temu mozna zrealizowac potacz. bardziej
atrakcyjnie pod wzgledem wizualnym; rowek moze by¢
i) trak d led | k b
7 catkowicie zamkniety profilem ostaniajgcym
L — tacznik szybkomocujacy 0°, P1/ P2 D ESD % Nr
29,8 . tuleja rozprezna zaciskana (mm)
P2 *) W przypadku zastosowania D=98
k .o . . . )
oo1saess ompensacji promieniowe) Stal; ocynkowana 10/10 9,80 @ 10 3842541412

1) brak otworu standardowego w siatce rastrowej 40, 50 i 60 Zadana
odlegtos¢ do konca profilu: 22,5 mm



Elementy taczace | MGE 13.1 3-53

tacznik szybkomocujacy, rowek 8/10 mm, 90°,

% ) Zaglepka

NI

Esp

» Gtowica kotwy obrécona o 90° w stosunku do tulei
rozpreznej zaciskowej

» Obrobka profilu:
otwor nieprzelotowy DI, DB11, DB17 lub otwér
przelotowy DI, D11, D17

P1 Akcesoria opcjonalne:
» Zabezpieczenie przed przekreceniem (str. 3-39)

DL » Kompensacja promieniowa (str. 2-83)
DI... » Urzadzenie do wiercenia (str. 14-2)
DB. .

» Zaslepka

& 12Nm
%% 25Nm

19624

10 "
22,5 (19,5)

8 R Ro- Fimax Mmas tacznik szybkomocujacy 90° P1 / P2 DESD % Nr
& 18 (19,5)" O | wek [L\ [4% ? " (mm) :
== ==

Stal; ocynkowana 8/8 11 (& 10 3842535465
I \ 8/8 2000 N 70 Nm 10/10 17 @& 10 3842535466
10/ 10| 4000 N 140 Nm Stal nierdzewna 8/8 11 @ 10 3842548937

( 10/10 17 @& 10 3842548938

©

U

P2

10 *) W przypadku zastosowania
00130680 Iel7 kompensacji promieniowej
Ro- Frnax Mumax tacznik szybkomocujacy P1 /P2 D ESD i% Nr
22,5 (19,5)" wek finim flo 90°3 tuleja rozprezna (mm)
zaciskana D = 9,8
P1 Stal; ocynkowana 10/10 9,80 @& 10 3842541410
10/1 N N
0/10] 800 S0 Nm 1) Brak otworu standardowego w siatce rastrowej 40, 50 i 60

Zadana odlegtosc¢ do korica profilu: 22,5 mm

5 y 29,8

P2 *) W przypadku zastosowania
00134860 kompensacji promieniowej

Zaslepka D (mm) 1 Nr
11 100 3842538 563
17 100 3842538 564

Materiat: PE; jasnoszary RAL 7035

19621

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-54 MGE 13.1 | Elementy t3czace

tacznik szybkomocujacy elastyczny czoto - czoto

(&) [ [

Esp

» Do potaczenia dwoch profili o tym samym przekroju od
strony czotowej pod dowolnym katem, np. do ramy
» Obrobka profilu:
— Otwor nieprzelotowy DB11, DB17 lub otwér
przelotowy D11, D17
— Katownik do potaczen ukosnych

20793

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

8 .
U {12 Nm Dane techniczne (str. 19-6)
10,
25 Nm .
A Akcesoria:
M 90° - 180° » Urzadzenie do wiercenia (str. 14-2)
» Zaslepka (str. 3-51)
20792 E
Mrmax tacznik szyb- P1/P2 a(mm) D (mm) ESD 5 Nr
komocujacy,
elastyczny
30x30 24 Nm Czoto - czoto 8 / 8 18 11 @ 10 3842535630
40x40L 100 Nm 10/10 22,5 17 @ 10 3842535634
A5x45L 110 Nm Materiat: Kotwy: Stal nierdzewna
Tuleja: Stal; ocynkowana
45x45 145 Nm
50x50L 160 Nm



20986

20985

Mmax

lFmaX Fmax Mumax
30x30 1100 N 35 Nm 650 N 40 Nm
40x40L 1500 N 110 Nm 1000 N 80 Nm
45x45L 1500 N 120 Nm 1000 N 95 Nm
45x45 1500 N 140 Nm 1100 N 180 Nm
50x50L 1500 N 150 Nm 1100 N 180 Nm

Elementy taczace | MGE 13.1 3-55

tacznik szybkomocujacy elastyczny czoto - rowek

() [ [

» Do potaczenia dwoch profili czoto-rowek pod dowolnym
katem, np. do kratownic
» Obrdbka profilu:
— Otwor nieprzelotowy DB11, DB17 lub otwér
przelotowy D11, D17
— Katownik do potaczen ukosnych

Dane techniczne (str. 19-6)

Akcesoria:
» Urzadzenie do wiercenia (str. 14-2)
» Zaslepka (str. 3-51)

tacznik szybkomo- P1/ P2 a D ESD {5 Nr

cujacy, elastyczny (mm) (mm)

Czoto - rowek 8/8 18 11 (& 10 3842535629
10/10 22,5 17 @& 10 3842535635

Materiat: Kotwy: Stal nierdzewna

Tuleja: Stal; ocynkowana

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-56 MGE 13.1 | Elementy t3czace

00109526

D177, 25Nm

P40x.../P45x... 10

00109523

P40x... - P100x...
o

00109524

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

tacznik stykowy

) [e

Esp

» Do potaczenia dwoch profili od strony czotowej
» Standardowa obrdbka profili:
— Otwor przelotowy D17 (tacznik stykowy obustronny),
— Otwor nieprzelotowy DB17 lub otwor przelotowy
D17 (tacznik stykowy obustronny).

tacznik stykowy obustronny L (mm) ESD Nr

Profil 40x... 40 (& 3842529293
Profil 45x... 45 (& 3842529248
Materiat: tacznik stykowy: stal na sruby; cynkowana

Kotek centrujacy, zaslepki: Poliamid; czarny
Zakres dostawy: Z 4 zaslepkami

tacznik stykowy jednostronny ESD Nr

Profil 40x ... - 100x... (&) 3842529334

Materiat: tacznik stykowy: stal na $ruby; cynkowana
Kotek centrujacy, zaslepki: Poliamid; czarny
Zakres dostawy: Z 2 zaslepkami



Elementy taczace | MGE 13.1 3-57

tacznik sworzniowy

() [ [

EsD

6 Nm (D11)

o

» Do prostopadtego potgczenia dwdch profili

» Dostosowany do duzych obciazen, takze skrecen
» Mozliwy montaz w zamknietych ramach

» Obrdbka profilu: otwér przelotowy D11, D17

25 Nm (D17)
v

Dane techniczne (str. 19-7)

P2 Akcesoria:
Urzadzenie do wiercenia (str. 14-2)

00109529

D11x30 10 tacznik .
o) |l sworzniowy P1/P2 L (mm) I,(mm)ESD i\ Nr
L D11x30 8/8 30 18 @ 10 3842535624
8/10 30 18 @ 10 3842535583

Materiat: tacznik sworzniowy: Stal; ocynkowana
Kotek centrujacy, zaslepki: Poliamid; czarny
Zakres dostawy: Z 2 zaslepkami

00109518

D17x40 ... D17x100 tacznilf P1/P2 L (mm) I (mm) ESD #Ne
L sworzniowy

D17x40 10/10 40 23 & 10 3842535620
D17x45 10/10 45 28 & 10 3842500921
D17x50 10/ 10 50 33 @ 10 3842535621
D17x60 10/ 10 60 43 (& 10 3842500922
D17x80 10/ 10 80 63 & 10 3842535622
D17x90 10/10 90 73 & 10 3842500923
D17x100 10/ 10 100 83 & 10 3842535618

e Materiat: tacznik sworzniowy: Stal; ocynkowana

Kotek centrujacy, zaslepki: Poliamid; czarny
Zakres dostawy: Z 2 zaslepkami

Wielkosé |: I Frmax |: ! Max |: Max Wielkosé |: I Frmax |: ! Max |: Mrax

30 2500 N 60 Nm 20 Nm 60 4000 N 200 Nm 80 Nm
40 4000 N 180 Nm 40 Nm 80 5000 N 800 Nm 170 Nm
45 4000 N 180 Nm 60 Nm 90 5000 N 800 Nm 200 Nm
50 4000 N 200 Nm 65 Nm 100 5000 N 1000 Nm 480 Nm

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



3-58 MGE 13.1 | Elementy t3czace

19626 00109520

~ D11xi1 tacznik sworzniowy P1/P2 ESD % Nr
S D11x11 8/8 (@& 10 3842535617
1 3G A : / :

I P2 Materiat: Stal; ocynkowana

19627 00109521

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

ﬁQQLS\ D17x15 T tacznik sworzniowy P1/P2 ESD % Nr
&7 D17x15 10/10 @ 10 3842535619
15 Materiat: Stal; ocynkowana
N1



00133335

S
44 —

|
| ®
!
|
i
i

M8x40

00109530

v

Elementy taczace | MGE 13.1 3-59

tacznik poprzeczny

() [

EsD

» Do prostopadtego potgczenia dwdch profili

» Bardzo dobra dostepnosc dla narzedzi w trakcie
montazu

» Obrdbka profilu: frezowanie standardowe F1

» Nalezy unika¢ powstawania momentéw gnacych

tacznik poprzeczny W Nr

10 3842146972

1000 N

Materiat: Stal; ocynkowana

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)




4-2  MGE 13.1 | Przeguby

D

2

22875

22879

10 FS1 FS2
— £ 512x30 = M8x16
1 [1]
n IS
i N
|
45
0° 30° 45° 60° 90°[(y]

Przegub zamykany 45x45

=

EsD

» Dla regulowanych lub sztywnych potgczen profili

» Do duzych obcigzen wynoszacych maksymalnie 100 Nm
w kierunku obrotu

» Potaczenie ksztattowe uzyskane dzieki potgczeniu
wielozgbkowemu ptaskiemu

» Zakres obrotu 180°

» tatwe przestawianie w rastrze 5°

» Oznaczenie z podziatkg pomocniczg co 5° do tatwego
rozpoznawania kata przestawiania

» Podpora przegubu moze zosta¢ zacisnieta za pomoca
dzwigni zaciskowej lub $ruby oraz przestawiona w
wygodny sposdb.

» Obrobka profilu:
nie jest konieczna ($ruba samogwintujaca przy
czotowym potaczeniu)

» Kompatybilna z przegubem 45x45 i podporg przegubu
45x45 (str. 4-4)

Akcesoria opcjonalne:
Dzwignia zaciskowa (str. 4-11)

Przegub zamykany 45x45 Rowek ESD Nr FS
10 (&) 3842546564 2xFS1,
2xFS2
Materiat: Cynkowy odlew ci$nieniowy

Materiat do mocowania: stal; ocynkowana
Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)

\ M,.. = 100 Nm

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)




Przeguby | MGE 13.1 4-3

30x30 Przegub 30x30

@ - designLINE

EsD

7 » Do ruchomych i nieruchomych taczen profili pod
dowolnym katem
» Zakres obrotu 182°
» Z elementem pomochiczym 15°
» Zablokowanie poprzez zacisniecie (5 Nm) lub

kotkowanie (15 Nm)

» Wersja designLINE lakierowana w kolorze (RAL 9006)

— 3 842 535 583

nadaje konstrukcjom dodatkowej atrakcyjnosci i jakosci
\@ » Obrébka profilu:

| 3ox30 D11 otwor przelotowy D11 do potaczenia od strony czota

Konieczne akcesoria:

tacznik sworzniowy D11 do potaczenia od strony czota

00139179

30x30 FaxL 1000 Przegub 30x30 Rowek ESD Nr FS
182° (F(;))f L Standard 8 (&) 3842502683 2xFS1,
s — E F3y | | 4xFS2
3 i ol | I E == designLINE 8 (& 3842538683 2xFSI,
{? wol = 4XFS2
N 50
= - Materiat: Standard: cynkowy odlew ci$nieniowy
18] B 30x30 designLINE: lakierowany, RAL 9006
030 - / Materiat do mocowania: stal; ocynkowana
0 T T T T - Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
00109550 0 5 f (mm)
FS1 FS2 ) F1 (N)| F2(N)
F
(] DIN 7984 DIN 934 1 1 10 000 600
[ weaz | [ @ys Issf
8
i N

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



4-4

MGE 13.1 | Przeguby

40x40, 45x45

00139178

Przegub 40x40, podpora 40x40, 45x45,
podpora 45x45

() [

designLINE

» Do ruchomych i nieruchomych taczen profili pod
dowolnym katem

» Zakres obrotu 180°

» Z elementem pomocniczym 15°

» Podpora przegubu moze zosta¢ zaci$nieta za pomoca
dzwigni zaciskowej (5 Nm) lub przestawiona w wygodny
sposoéb

> Wersja designLINE lakierowana w kolorze (RAL 9006)
nadaje konstrukcjom dodatkowej atrakcyjnosci i jakosci

40x40 (27 F1 (N)| F2 (N) Przegub 40x40 Rowek ESD Nr FS
F2
180° 3 15000/ 1000 Standard 10 (&) 3842543401 2xFS3,
L, HIE"“ 2xFS4
NI designLINE 10 (& 3842538684 2xFS3,
8 2xFS4
< FaxL 1000 Materiat: Standard: cynkowy odlew ci$n. Aluminiowy odlew
m (2] . .
JIHAEAIIE (Nm) L cisnieniowy
re 100: ﬂFS o designLINE: lakierowany, RAL 9006
040 I & Materiat do mocowania: stal; ocynkowana
00116468 - ! Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
50 40x40
FS3 FS4 7
LD, V8x16 : E
i $12x30 E
—= 10 0 TTTT T T T T
Nl 0 5 f (mm)
Podpora 40x40 F1 (N)| F2(N) Podpora przegubu 40x40 Rowek ESD Nr FS
F2
180° | ! 15000, 1 000 Standard 10 (& 3842543402 2xFS3,
- ISSIE 2xFS4
n rh n 1o
(I ! designLINE 10 (& 3842538685 2xFS3,
2 - 2xFS4
< § FaxL 1000 Materiat: Standard: cynkowy odlew cisn. Aluminiowy odlew
o sy .
JINAIAN [ (Nm) L cisnieniowy
ru regT 100: = FS—J o designLINE: lakierowany RAL 9006
040 ] ‘ Materiat do mocowania: stal; ocynkowana
00116469 = : Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
50 40x40
FS3 FS4 -] Dzwignia zaciskowa Nr
<= M8x16 z = Materiat: 3842516 847
M S12x30 ]l - —
L] B Materiat: Cynkowy odlew ci$nieniowy; czarny z powtoka z
10 0 TTTT T T T T
N> 0 5 f (mm) tworzywa sztucznego

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



Przeguby | MGE 13.1 4-5

45x45 <, F1 (N) F2(N) Przegub 45x45 Rowek ESD Nr FS
F2
180° I 15000/ 1000 Standard 10 (@& 3842543403 2xFS3,
22 =i 2
0 0 ) xFS4
| \
HHH HH HH ‘ designLINE 10 (@& 3842538686 2xFS3,
55(( >N 2xFS4
N~
3 FaxL 1000 Materiat: Standard: cynkowy odlew ci$n. Aluminiowy odlew
[T | (Nm) L cisnieniowy
vEgt vty 1002 ~ FS—J o designLINE: lakierowany, RAL 9006
045 = & Materiat do mocowania: stal; ocynkowana
00130487 — ! Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
50 45x45
FS3 FS4 ]
<E2 M8x16 : E
M S12x30 .
= 10 0
NI 0 5 f(mm)
Podpora 45x45 F1 (N)| F2 (N) Przegub podpory 45x45 Rowek ESD Nr FS
F2
180° I ! 15000, 1000 Standard 10 (& 3842543404 2xFS3,
~ s 2
I xFS4
‘ HH H‘H HH ‘ designLINE 10 (&) 3842538687 2xFS3,
{%ﬁx o 2xFS4
3 FaxL 1000 Materiat: Standard: cynkowy odlew ci$n. Aluminiowy odlew
R e (Nm) L cisnieniowy
= 100+ designLINE: lakierowany, RAL 9006
] F3 ﬁ ) )
045 E Materiat do mocowania: stal; ocynkowana
00130488 { ! Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
50 ] 45x45
FS3 FS4 ] Dzwignia zaciskowa Nr
> M8x16 = Materiat: 3842538 607
‘n $12x30 E _ ——
L, 0L — . Materiat: Cynkowy odlew ci$nieniowy; czarny z powtoka z
@U 0 Y é o f (mm) tworzywa sztucznego

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



4-6

MGE 13.1 | Przeguby

Przegub 60x45, 60x60

) designLINE

» Do ruchomych i nieruchomych taczen profili pod
dowolnym katem

» Zakres obrotu 182°

» Z elementem pomocniczym 15°

» Zablokowanie poprzez zacisniecie (5 Nm) lub
kotkowanie (15 Nm)

» Przegub moze zosta¢ przestawiony dzwignig zaciskowa

» Wersja designLINE o srebrnym lakierze specjalnym
(RAL 9006)

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)

M12 » Obrobka profilu:
—— 60x60 L . . . .
60x45 wyciecie gwintu (M12) ciggu rdzeni do potaczenia od
strony czotowe;j
00109548
60x45 ) F1 (N)| F2(N) Przegub 60x45 Rowek ESD Nr FS
° F
% iy 1 X 15000/ 1000 Standard 10 (&) 3842502688 2xFS5,
o]} T HIE- 236
! ! designLINE 10 (&) 3842539799 2xFS5,
o = | [}G i 2XFS6
] [e)]
g D g ‘ FaxL 1000 Materiat: Standard: cynkowy odlew ci$n. designLINE:
~ i (Nm) lakierowany, RAL 9006
[elllilile! | 100 L : -
| i T v B = F3—J ﬂ Materiat do mocowania: stal; ocynkowana
60 45 ] Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
0109552 { S !
50 60x45
FS5 FS6 7 Dzwignia zaciskowa Nr
7 DIN 7984 DIN 7984 . Materiat: 3842505 144
M12x40 M8x20 =
] 10 Y A S — Materiat: Cynkowy odlew ci$nieniowy; czarny z powtoka z
E|8’?|4125 0 5 f (mm) tworzywa sztucznego
GOX?gZO ) - F1 (N)| F2(N) Przegub 60x60 Rowek ESD Nr FS
L, 1 20000 1100 Standard 10 (&) 3842502687 2xFS5,
lolliile} \ D=L 20Fs6
| ‘ designLINE 10 (& 3842539800 2xFS5,
L = | i 2xFS6
_ ] pa |
%2 D u“"_; ‘ FaxL 1000 Materiat: Standard: cynkowy odlew ci$n. cynkowy odlew
ITE] o - cléneniowy
| F3 ﬂ designLINE: lakierowany RAL 9006
60 60 100 Materiat do mocowania: stal; ocynkowana
19141 : ; Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS)
B 60x60
FS5 FS6 50 Dzwignia zaciskowa Nr
-1 DIN 7984 DIN 7984 - iat:
M12x40 MIBX20 E Materiat: 3842505 144
10 E - Materiat: Cynkowy odlew ci$nieniowy; czarny z powtoka z
DIN 125 -, [0 e e e e
A8,4 0 5 f (mm) tworzywa sztucznego



Przeguby | MGE 13.1 4-7

tozysko ruchome

40x40, 40x80
45x45, 45x90

() 58 B8] esigniine

EsD

» Do obrotowych, prostopadtych potaczen profili, np. do
wykonywania ramion nosnych lub drzwi

» Wersja designLINE lakierowana w kolorze (RAL 9006)
nadaje konstrukcjom dodatkowej atrakcyjnosci i jakosci

» Obrdébka profilu:
otwér przelotowy D17

.
0109560
40x40, _40 10 19 Profil d, tozysko ruchome p (mm) ESD Nr FS
40x80 59| | 20 B 40x40  Standard 40 (& 3842532208 2xFS1
3 designLINE 40 ® 3842538688 2xFS1
! E M. 40x80  Standard 80 (& 3842532209 2xFS1
19,5‘: :‘h‘ 40x40 designLINE 80 (& 3842538689 2xFS1
‘ = S 40x80 130 Materiat: Standard: cynkowy odlew ci$n. aluminiowy odlew
o ‘ Ny cisnieniowy
™ % Fsi designLINE: lakierowany, RAL 9006
:L% a Materiat do mocowania: stal; ocynkowana
0116471 UDINle Zaslepka: Poliamid; czarny
M8;<020 Zakres dostawy: Z zaslepkami, tacznikiem sworzniowym, materiatem
NIl do mocowania (FS)
45x45, 45* 19 19 Profil tozysko ruchome p (mm) ESD Nr FS
45x90 225 225 L= 45x45  Standard 45 @ 3842522634 2xFS1
| designLINE 45 (& 3842538690 2xFS1
i N M, . =FxL(Nm) 45x90  Standard 90 (& 3842522633 2xFS1
22 i 45x45 50 designLINE 90 (&) 3842538691 2xFS1
[ 45x90 150 Materiat: Standard: cynkowy odlew cién. cynkowy odlew
° f 3 cisnieniowy
< 3 designLINE: lakierowany (RAL 9006)
T I} FSl . .
7% & Materiat do mocowania: stal; ocynkowana
0109559 UDlegl Zaslepka: Poliamid; czarny
M8:020 Zakres dostawy: Z zaslepkami, tacznikiem sworzniowym, materiatem
@U do mocowania (FS)

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



4-8

MGE 13.1 | Przeguby

40x40, 40x80
45x45, 45x90

0126118

Przegub dla dzwigarow nosnych

EsD

designLINE

» Do obrotowych potaczen profili od strony czota, np. do

wykonywania ramion nosnych
» Wersja designLINE lakierowana w kolorze (RAL 9006)
nadaje konstrukcjom dodatkowej atrakcyjnosci i jakosci
» Obrdbka profilu:
otwor przelotowy D17

40x40, 27,5 10 19 Profil Przegub dla dzwigaréw nosnych  p (mm) ESD Nr FS
40x80 19 5 20 = 40x40 Standard 40 & 3842532206 4xFS1
N
L1 A designLINE 40 (& 3842538692 4xFS1
=M E ¥ 40x80 Standard 80 (&) 3842532207 4xFS1
| 40x40 40 designLINE 80 (& 3842538693 4xFS1
o
g 40x80 130 Materiat: Standard: cynkowy odlew ci$n. cynkowy odlew
3 D ci$nieniowy
1 & designLINE: lakierowany (RAL 9006)
FS1 , o
Zaslepka: Poliamid; czarny
00116472 ﬁ 1S04762 Materiat do mocowania: stal; ocynkowana
’Vlfxm Zakres dostawy: Z zaslepkami, tacznikiem sworzniowym, materiatem
NS do mocowania (FS)
45x45, 27,5 i 22,5 19 19) Profil Przegub dla dzwigaréw nosnych p (mm) ESD Nr FS
45x90 o) N s 45x45 Standard 45 & 3842521263 4xFS1
L — designLINE 45 (& 3842538694 4xFS1
)i B M_.=FxL(Nm) 45x90 Standard 90 & 3842521262 4xFS1
| “
‘ 45x45 50 designLINE 90 (&) 3842538695 4xFS1
U5 45i 3 45x90 150 Materiat: Standard: cynkowy odlew cién. cynkowy odlew
‘ 3 g ci$nieniowy
e oF—= a Fs1 designLINE: lakierowany (RAL 9006)
105 Zaslepka: Poliamid; czarny
00109561  fm—————w| ﬁ 1S04762 Materiat do mocowania: stal; ocynkowana
’Vlo6X16 Zakres dostawy: Z zaslepkami, tacznikiem sworzniowym, materiatem
@ (N do mocowania (FS)

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



4

Przeguby | MGE 13.1 4-9

tozysko przegubu

10

N

designLINE

» tozysko przegubu do ciezkich konstrukcji, ktére maja
by¢ obrotowe

» Wersja designLINE lakierowana w kolorze (RAL 9006)
nadaje konstrukcjom dodatkowej atrakcyjnosci i jakosci

~
00109558
(27 E tozysko przegubu Rowek Nr FS
Standard 10 3842547868 2xFS1
o
|: 0 L designLINE 10 3842547869 2xFS1
M _=F _xL(Nm) Materiat: Standard: cynkowy odlew cisn. cynkowy odlew
60 400 cisnieniowy
designLINE: lakierowany (RAL 9006)
Materiat do mocowania: stal; ocynkowana
) FS1 Uchwyt dzwigni zaciskowej: cynkowy odlew
1504762 ciér:ienlioYvy; |szar.r(;y z powtoka z tworzywa sztucznego
00109556 M8x16 K d Zaslep a fo Iadml . leok
10 . : i
@U Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS), 2 zaslepki,

2 trzpienie, dzwignia zaciskowa (i dalsze czesci
znormalizowane do zacis$niecia kozta tozyskowego)

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)




4-10 MGE 13.1 | Przeguby

Mocowanie obrotowe 180°

ZER NN

EsD

» Mocowanie obrotowe dla pétek odktadczych, ktére maja
by¢ ustawione w zakresie + 90° pod katem

P2

Mmax = 40 Nm
- L~
00109564 ~
Mocowanie obrotowe 180° P1/P2 ESD Nr FS
8/8 (&) 3842538275 FS1
225 8/ 10 2xFS3
2xFS4
7.5 2XFS5
2,5
- 10/8 (& 3842538276 FS2
ol T 10/ 10 2xFS3
2xFS4
2xFS5
Materiat: Mocowanie obrotowe: stal; ocynkowana
° - Dzwignia zaciskowa: cynkowy odlew ci$nieniowy;
= | ® czarny z powtoka z tworzywa sztucznego
Zakres dostawy: Z materiatem do mocowania (FS), dzwignia
zaciskowa z tarcza i wkrecanym wpustem rowka ze
sprezyna
~—
30
00109563
FS1 FS2 FS3 FS4

‘ 1504762
ﬁ 04702 ﬁ MEx16 ﬁ 1504762 | [1] 1504762
M6x16 || mex12
10 8
T & TG B SN
FS5

@ DIN 125
A6,4

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



Przeguby | MGE 13.1 4-11

Dzwignia zaciskowa, rekojes¢ gwiazdowa
A~
N
e
8 10
U |2
» Elementy zaciskowe do przestawianych potaczen n
Akcesoria:
$ruby i wpusty rowkowe, patrz materiat do mocowania
(str. 4-10)
Mmax = 40 Nm
19142 ~L
65 D:wignia zaciskowa L (mm) Nr
o 12 3842516 845
© 20 3842516 846
\ g <
40 3842516 847
! . 45 3842538 607
|
55 3842516 848
M8 Materiat: Dzwignia zaciskowa: cynkowy odlew ci$nieniowy;
- 2135 czarny z powtoka z tworzywa sztucznego
, = Czesci stalowe: ocynkowane, klasa wytrzymatosci 5.8
00109569
m’ Rekojes¢ gwiazdowa M6 L (mm) Nr
‘ o 15 3842516 849
- 20 3842516 850
M6 Materiat: Rekojes$¢ gwiazdowa: Poliamid; czarny
" Czesci stalowe: ocynkowane, klasa wytrzymatosci 5.8
%]
00109570 @
C Rekojes¢ gwiazdowa M8 Nr
< 3842 516 851
Materiat: Rekojes$¢ gwiazdowa: Poliamid; czarny
M8 . -
18 Czesci stalowe: ocynkowane, klasa wytrzymatosci 5.8
%]
40
00109571

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 396 (2015-09)



	MGE_13_1_PL
	Wprowadzenie
	Profile nośne
	Elementy łączące
	Przeguby
	Elementy prowadzenia powietrza
	Nogi i kółka
	Mocowanie elementów 
powierzchniowych
	Drzwi i okucia
	Wyposażenie dla urządzeń ochronnych
	Urządzenia ochronne i ścianki działowe EcoSafe
	Elementy instalacyjne
	Elementy do przesuwów manualnych


	Prowadnice liniowe
	Narzędzia
	Stacja FiFo
	Części dla prowadnic bocznych
	Części do aplikacji ESD
	Czujniki zbliżeniowe i uchwyty czujnika
	Dane techniczne
	Przegląd numerów materiałów
	Indeks
	MGE_13_1_PL.pdf
	Wprowadzenie
	Profile nośne
	Elementy łączące
	Przeguby
	Elementy prowadzenia powietrza
	Nogi i kółka
	Mocowanie elementów 
powierzchniowych
	Drzwi i okucia
	Wyposażenie dla urządzeń ochronnych
	Urządzenia ochronne i ścianki działowe EcoSafe
	Elementy instalacyjne
	Elementy do przesuwów manualnych


	Prowadnice liniowe
	Narzędzia
	Stacja FiFo
	Części dla prowadnic bocznych
	Części do aplikacji ESD
	Czujniki zbliżeniowe i uchwyty czujnika
	Dane techniczne
	Przegląd numerów materiałów
	Indeks

	MGE_13_1_PL.pdf
	Wprowadzenie
	Profile nośne
	Elementy łączące
	Przeguby
	Elementy prowadzenia powietrza
	Nogi i kółka
	Mocowanie elementów 
powierzchniowych
	Drzwi i okucia
	Wyposażenie dla urządzeń ochronnych
	Urządzenia ochronne i ścianki działowe EcoSafe
	Elementy instalacyjne
	Elementy do przesuwów manualnych


	Prowadnice liniowe
	Narzędzia
	Stacja FiFo
	Części dla prowadnic bocznych
	Części do aplikacji ESD
	Czujniki zbliżeniowe i uchwyty czujnika
	Dane techniczne
	Przegląd numerów materiałów
	Indeks





